
 

 

 
1) AID(Hsg.): Umweltschutz geht alle an.Was kann die Landwirtschaft tun?(AID 68). 1981. 32 S. gr8. m. zahlr. 

Abb. br. -2).    {AM1010}  4,44 €  
2) Aiken,Ronald B.und David L.Gibo: Changes in Fecundity of Drosophila melanogaster and D.simulans in Resp. 

onse to Selection for Competitive Ability. Oecologia(Berl. )43, S. 63-77(1979)(St. )br. -2).    {R60044}  6,09 €  
3) Akademie der landwirtschaftlichen Wissenschaften: und naturkundliche Heimatforschung in 

Sachsen,hsg.Akad.d.Landw.-Wiss.. 1.-5.Jg.1959-63 in 1 Ln.-Bd-1)IV, 452 S.m.zahlr.Abb//11.-15.Jg.1969-73+16.-
20.Jg.1974-78+21.-25.Jg.1979-83 in je 1 Ln.-Bd.-1)je Bd..    {28021}  40,85 €  

4) Akademie für Raumforschung und Landesplanung: Agrarmeteorologie und Ertragssteigerung. zur Diskussion: 
Schädlingsbekämpfung. Umschaudienst des Forschungsausschusses Landschaftspflege und Landschaftsgestaltung der 
Akademie Heft 4. 88 Schreibmaschineseiten. Quart.. Eigenverlag. Hannover. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Name, diverse Stempel. Sprache: deutsch   {AH906}  4,95 €  

5) Akademie für Raumforschung und Landesplanung: Landesentwicklung in Norddeutschland. Abfallwirtschaft 
im norddeutschen Raum. Eine Bestandsaufnahme einschließlich der im wissenschaftlichen Breich erarbeiteten 
Verfahrenstechniken Teil 1. Arbeitsmaterial Nr. 118. V. 147 S. Quart.. Eigenverlag. Hannover. 1986. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {AL212}  10,95 €  

6) Akademie für Raumforschung und Landesplanung: Zur Vorausschätzung von Bevölkerungsentwicklungen. 
Perspektiven zum Schutz von Boden und Grundwasser. Regionalplanertagung 1986 vom 4.-6. Juni 1986 in 
Überlingen. Arbeitsmaterial Nr. 128. 167 S. Quart.. Eigenverlag. Hannover. 1987. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {AL211}  11,95 €  

7) Akimuschkin,Igor:  Vom Aussterben bedroht? Tiertragödien,vom Menschen ausgelöst. 3.Aufl. 255 
S.gr8.m.zahlr. Abbildungen. VEB F.A.Brockhaus. Leipzig. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2D1903}  8,45 €  

8) Alexandrov,V.Ya.: Cells, Molecules and Temperature. Conformational Flexibility of Macromolecules and 
Ecological Adaption. Ecological Studies Volume 21. Springer Vlg. Berlin. 1977. XI. 330 S. gr.8. With 74 Figures. 
(Na.). Pp.-2)englisch. ISBN: 0387080260.   {2F3228}  22 €  

9) Allee,W.C.+Karl P.Schmidt: Ecological Animal Geography. 2. Aufl. Wiley&Sons Inc. New York. 1966. xiii. 715 
S. m. zahlr. Textabb. Ln.-2)englisch  Bild vom Einband.    {2E3172}  20 €  
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10) Allee,W.C.+O.Park+A.E.Emerson+T.Park: Principles of Animal Ecology. Saunders Company. Philadelphia. 
1965. XII. 837 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na.). Ln.-2)englisch.    {3F2284}  30 €  

11) Alt,Franz:  Der ökologische Jesus. Vertrauen in die Schöpfung. 2. Aufl. 349 S.. ISBN: 3570500004. Riemann. 1999. 
Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. mit Widmung des Verfassers. Sprache: deutsch   {3BK1147}  12 €  

12) Ambio:  Ambio Volume I,Number I Jahr 1972. A Journal of the Human Environment Research and Management. 
Royal Swedish Academy of Sciences. Inhalt u.a.: Aström,Sverker - Global Consensus or Global Catastrophe ? 
Willen,Torbjörn - The Gradual Destruction of Sweden's Lakes. Dyrssen,David - The Changing Chemistry of the 
Oceans. 40 S. Quart. mit Abbildungen.. Universitetsforlaget. Stockholm. 1972. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: englisch   {AO1354}  5 €  

13) Andrezejewski,R.: Ein Versuch zur Aufstellung einer Relevanzreihe der in. Nordrhein-Westfalen emittierten 
gefährdeten Stäube(S. A. Schriftenr. d. LIB 33)1974. S. 9-16. gr8. m. Tab. Kopie. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA13048}  2,91 €  

14) Annual Review of Ecology and Systematics: Vol. 21. 1990. Aus dem Inhalt: J.M. Smith: The evolution of 
Prokaryotes: Does sex matter?; H. Wilson: Competition and predation in marine soft-sediment communities; K. Clay: 
Fungal Endophytes of grasses. Annual Reviews Inc. Palo Alto. California. VI + 589 S. gr. 8. m. Textfiguren. Ln.-
2)englisch.    {2C2541A}  10,23 €  

15) Annual Review of Ecology and Systematics: Vol. 22. 1991. Aus dem Inhalt: S. Heywood: Spatial analysis of 
genetic variation in plant populations; R. G. Harrison: Molecular changes at speciation; W. Scharloo: Canalization: 
genetic and Developmental Aspects. Annual Reviews Inc. Palo Alto. California. VIII + 617 S. gr. 8. m. Textfiguren. 
Ln.-2)englisch.    {2C2541B}  10,23 €  

16) Annual Review of Ecology and Systematics: Vol. 23. 1992. Aus dem Inhalt: M.S. Boyce: Population viability 
analysis; R. Bieler: Gastropod phylogeny and systematics; J. L. Gittlemann + H.-K. Luh: On comparing comparative 
methods. Annual Reviews Inc. Palo Alto. California. IX + 556 S. gr. 8. m. Textfiguren. Ln.-2)englisch.    {2C2541C} 10,23 €  

17) Annual Review of Ecology and Systematics: Vol. 24. 1993. Aus dem Inhalt: R.R.Strathmann: Hypotheses on the 
origins of marine larvae; N. Knowlton: Sibling species in the sea; M.C. McKitrick: Phylogenetic constraint in 
evolutionary theory: Has it any explanatory power?. Annual Reviews Inc. Palo Alto. California. VI + 646 S. gr. 8. m. 
Textfiguren. Ln.-2)englisch.    {2C2541D}  10,23 €  

18) Annual Review of Ecology and Systematics: Vol.20. 1989. Aus dem Inhalt: M. Goigel: Landscape Ecology -  The 
effect of pattern on process; J. Travis: The role of optimizing selection in natural populations; G.P. Wagner: The 
biological homology concept. Annual Reviews Inc. Palo Alto. California. viVI + 477 S. gr. 8. m. Textfiguren. Ln.-
2)englisch.    {2C2541}  10,23 €  

19) Ant,Herbert:  Ökologische Modelluntersuchung Hexbachtal. Siedlungsverband Ruhrkohlenbezirk. Essen. 1978. 
274 S. Quart. m. 71 Abb., 102 Tab. und 2 Karten. kt.-2).    {3A8734}  15 €  

20) Archiv für Naturschutz und Landschaftsforschung: Band 26 1986.Heft 1 bis 4 (4 Hefte). Inhalt u.a.:Die 
"Hammelwiese" im Kreis Quedlinburg - Möglichkeiten zur Erhaltung eines kleinen Moor-Naturschutzgebietes, 
Vegetationsverhältnisse und ökologische Situation im NSG "Saukopfmoor", Kreis Gotha, Forstdüngung gegen 
negative Immissionswirkungen im Mittelgebirgsraum, Ökologische Auswirkungen der Beweidung von 
Feuchtgrünland im Gebirge, Die Moose und Moosgesellschaften der Naturschutzgebiete "Ebertsberge" und 
"Scharfenberg" bei Thal, Kreis Eisenach. Akademie der Landwirtschaftswissenschaften der DDR. Akademie Vlg. 
Berlin. 286 S. gr.8. m. Kartenskizzen. kt-2)4 Hefte.    {AT1225}  20 €  

21) Archiv für Naturschutz und Landschaftsforschung: Volume 27 1987.Heft 1 bis 3 (3 Hefte). Inhalt u.a.: Die 
Moosgesellschaften des Naturschutzgebietes "Kleiner Wagenberg" bei Tabarz, Kreis Gothe, Die Herbstrast der 
Kraniche auf Rügen und am Bock, Die Vögel und einige andere Wirbeltiere im NSG Stechlin, Bestand und Schutz 
vom Aussterben bedrohter Tierarten in der DDR, Eine Möglichkeit der Bewertung des Gefährdungsgrades 
bestandsbedrohter Wirbeltiere. Akademie der Landwirtschaftswissenschaften der DDR. Akademie Vlg. Berlin. 206 S. 
gr.8. m. Textabb. kt-2)3 Hefte   deutsch/englisch.    {AT1226}  15 €  

22) Arnold,Pierre:  Leben mit Elektronen-Ein Beitrag zur Zukunftsbewältigung. 3.Auflage.Ex Libris 
Verlag.Zürich.1981.224 S.gr.8.m.11 unveröffentlichten Zeichn.von Hans Erni, zahlr.z.T.farb.Tafeln und 
Textabb.Ln.m.U.-1).    {2M1252}  10,23 €  

23) Arntz,Wolf E.+Eberhard Fahrbach:  El Nino. Klimaexperiment der Natur. Physikalische Ursachen und biologische 
Folgen. Birkhäuser Vlg. Basel. 1991. 263 S. gr.8. m. zahlr. Abb. Lack. Pp.-1/2)Bild vom Einband. ISBN: 
3764325011.   {2E3122}  35 €  

24) Aubert,M.+M.Gauthier+J.Aubert+P.Bernard:  Les Systemes D'Information des Microorganismes Marins. Leur 
Role dans L'Equilibrre Biologique Oceanique. Tome LX 1980 und LXI 1981. C.E.R.B.O.M. 1981. 231 S. gr.8. m. 
Textabb. (untere Ecke geknickt). Kt.-2).    {AR1138}  20 €  

25) Auerbach,Charlotte: Weh' dir,daß du ein Enkel bist. Erbgesundheit im Atomzeitalter (Kosmos-Bändchen Nr. 
215). 72 S. m. zahlr. Textabbildungen. Franckh'sche. Stuttgart. 1957. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{2K4398}  3 €  

26) Baade,Fritz: The Race to the Year 2000. ix. 229 S. mit Kartenskizzen.. Cresset Press. London. 1963. Guter 
Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {3R81}  10 €  

27) Badischer Landesverein für Naturkunde: Mitteilungen Neue Folge 10, Heft 1,1969. Inhalt u.a.: Witt,K. - 
Bemerkungen zur Brutbiologie und zum Durchzug von wasservögeln im Hochschwarzwald. 
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Isenmann,P.+K.Westermann - Eine Bestandsaufnahme des Haubentauchers in der südbadischen und selsässischen 
Oberrheinebene. Schwörer,M. - Brutnachweis. Selbstverlag. Freiburg. 1969. Guter Zustand. Kartoniert. Einband 
etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {AR1520}  9 €  

28) Badischer Landesverein für Naturkunde: Mitteilungen Neue Folge 11, Heft 1,1973. Inhalt u.a.: Paul,Willi - 
Kaltzeitlich-kryoturbat verformte plio-pleistozäne Wutach-Schotter bei Göschweiler in der West-Baar. Klimetzer,D. - 
Die Variabilität der Standtortansrürche hügelbauender Waldameisen der Formica-rufa-Gruppe. Knoch,D. - 
Pilzkundlic. Selbstverlag. Freiburg. 1973. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AR1512}  9 €  

29) Badischer Landesverein für Naturkunde: Mitteilungen Neue Folge 11, Heft 3/4,1976. Inhalt u.a.: Münzing,Klaus 
- Zur Stratigraphie Breisgauer Lösse. Düll,R. Moosflora von Süddeutschland II. Teil - Die Laubmoose. Klimetzek,D. - 
Bildschlüssel der Ameisenfauna Badens. Rasbach,K. - Der Kaiserstuhl als Naherholungsgebiet. Badischer 
Landesvere. Selbstverlag. Freiburg. 1976. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AR1513}  9 €  

30) Badischer Landesverein für Naturkunde: Mitteilungen Neue Folge 6, Heft 4,1956. Inhalt u.a.: Stärk,O.J. - Das 
Vordringen der chinesischen Wollhandkrabbe in den Oberrhein. Hoch,K. - Wasserkäfer des Bodensees und seiner 
Umgebung (mit einem Anhang über dort gefundene Wasserwanzen). 225-325 S. gr.8. Mit 4 Tafeln.. Selbstverlag. 
Freiburg. 1956. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Name auf Einband,Rücken oben und unten eingerissen. Sprache: 
deutsch   {AC3794}  8 €  

31) Badischer Landesverein für Naturkunde: Mitteilungen Neue Folge 6, Heft 5,1956. Inhalt u.a.: Hornberger,F. - 
Das Storchjahr 1955 in Baden-Württemberg. Untersuchungen im Bereich des Linachstausees als Modellversuch zur 
Frage der Trinkwasserversorgung aus Schwarzwald-Stauseen. Philippi,G. - Beiträge zur Moosflora Badens. 327-445 
S. gr.8. Mit 1 Tafel.. Selbstverlag. Freiburg. 1956. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Name auf Einband,etwas 
braunfleckig,Heftung gerissen. Sprache: deutsch   {AC3795}  8 €  

32) Badischer Landesverein für Naturkunde: Mitteilungen Neue Folge 7, Heft 6,1960. Inhalt u.a.: Sauer,Kurt - 
Einige geologisch aufschlußreiche Bohrungen in Freiburg und seiner weiteren Umgebung. Meier-Brook,C. - Der 
Truligraben, ein bemerkenswertes Gewässer im Unterelsaß. Schnetter,W. - Beobachtungen an der 
Langflügelfledermaus im Kaiserstuhl. 423-518 S. gr.8. Mit 2 Tafeln.. Selbstverlag. Freiburg. 1960. Guter Zustand. 
Kartoniert. Name auf Einband. Sprache: deutsch   {AC3793}  9 €  

33) Badischer Landesverein für Naturkunde: Mitteilungen Neue Folge 8, Heft 1,1961. Inhalt u.a.: Simon,W. - 
Geologie in der Kulturgeschichte. Kless,J. - Die Käfer und Wanzen der Wutachschlucht. Westermann,K. - Alte und 
neue Brutvorkommen der Saatkrähe in Baden-Württemberg. 211 S. gr.8. Mit 5 Tafeln.. Selbstverlag. Freiburg. 1961. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {AC3796}  10 €  

34) Badischer Landesverein für Naturkunde: Mitteilungen Neue Folge 8, Heft 2,1962. Inhalt u.a.: Hüttner,R. - Ein 
bisher unbekannter Bergbauversuch beim Hansmartihof in Horben. Geissert,F. - Die Molluskenfauna der Diluvial-
Terrasse von Mothern bei Lauterburg im Elsaß. Mandl, K. - Die Caraben-Fauna des Schwarzwaldes. Endriss,G. - 
Vom Batzenberg und seinem Rebbau. 213-398 S. gr.8. Mit 10 Tafeln.. Selbstverlag. Freiburg. 1962. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {AC3797}  10 €  

35) Badischer Landesverein für Naturkunde: Mitteilungen Neue Folge 9, Heft 1,1966. Inhalt u.a.: Liehl,Ekkehard - 
Das Zastler Loch, der Kern des subalpinen Naturschutzgebietes Feldberg. Albiez,G. - Aus der Geschichte des 
südbadischen Bergbaus. Klug,O. - Beobachtung einer Gottesanbeterin bei der Ablage ihres Eikokons. Knoch,D. - Zur 
Verbr. Selbstverlag. Freiburg. 1966. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AR1516}  9 €  

36) Badischer Landesverein für Naturkunde: Mitteilungen Neue Folge 9, Heft 2,1966. Inhalt u.a.: Sauer,K. - 
Geologie und chemische Zusammensetzung der Schwefelwässer von Bad Langenbrücken bei Bruchsal. Eberle,G. - 
Schildfarne und Schildfarn-Mischlinge im Schwarzwald und in Mitteleuropa. Walenta,Kurt - Der Mineralbestand der 
Grube Johann. Selbstverlag. Freiburg. 1966. Guter Zustand. Kartoniert. Einband etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   
{AR1517}  9 €  

37) Badischer Landesverein für Naturkunde: Mitteilungen Neue Folge 9, Heft 3,1967. Inhalt u.a.:Eberle,G. - Zwei 
neue griechische Ragwurz-Mischlinge. Gauss,R. - Verzeichnis der im badicshen Gebiet bekanntgewordenen aculeaten 
Hautflügler und Goldwespen sowie von stylopisierten Arten. Sauer,K. - Beiträge zur Hydrogeologie der näheren 
Umgeb. Selbstverlag. Freiburg. 1967. Guter Zustand. Kartoniert. Einband etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   
{AR1518}  9 €  

38) Badischer Landesverein für Naturkunde: Mitteilungen Neue Folge 9, Heft 4,1968. Inhalt u.a.: Geissert,Fritz - 
Lößmollusken auf der Niederterrasse bei Ulm. Rastetter,V. - Die Pilzausstellung vom 8. Oktober 1967 in Mülhausen.  
Benzing,A.+Bibinger,H. - Vegetationskündliche Notizen über das Blindenseemoor. Wachmann,E.+v.Helversen,O. - 
Ei. Selbstverlag. Freiburg. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. Einband etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {AR1519} 
 9 €  

39) Badischer Landesverein für Naturkunde: Neue Folge Band 14, Heft 2. Mitteilungen des Badischen Landesvereins 
für Naturkunde Naturschutz e.V. Inhalt u.a.: Gerber,J. - Die amerikanische Posthornschnecke bei Freiburg. Braun,A. - 
Ein Beitrg zur mittelbadischen Wasserkäferfauna. Brünner,H.+O.Hoffrichter - Neue Fundorte der Alp. Eigenverlag. 
Freiburg. 1987. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AR1452}  10 €  

40) Badischer Landesverein für Naturkunde: Neue Folge Band 14, Heft 4. Mitteilungen des Badischen Landesvereins 
für Naturkunde Naturschutz e.V. Inhalt u.a.: Maus,H. - Lagerstätten und Bergbau im Südschwarzwald. Klatt,M. - Die 
Gottesanbeterin im Freiburger Stadtgebiet. Molenda,R. - Ein Beitrg zur Kenntnis der Käferfauna der K. Eigenverlag. 
Freiburg. 1989. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AR1450}  10 €  
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41) Badischer Landesverein für Naturkunde: Neue Folge Band 6,Heft 1,September 1953. Inhalt u.a.: 
Hornberger,F.W. - Vom Speisezettel des Weißen Stoches. Leininger,H. - Über einige bemerkenswerte Bienen, 
Wespen und Ameisen aus Baden. Fischer,A. - Verwilderte Kulturpflanzen auf Kiesbäneken im Oberrhein. Badischer 
Landesverein für Naturkunde. Eigenverlag. Freiburg. 1953. Guter Zustand. Originalbroschur. Name auf Einband,. 
Sprache: deutsch   {AR1486}  9 €  

42) Badischer Landesverein für Naturkunde: Neue Folge Band 6,Heft 2,Juli 1954. Inhalt u.a.:Stärk,O. - Steinadler im 
Schwarzwald. Fischer,A. - Über die Herkunft und die Abstammung unserer wichtigsten landwirtschftlichen 
Kulturpflanzen. Mater,L. - Vorkommen seltener Pflanzen und Tiere im Kreis Waldshut. Badischer Landesverein für 
Natu. Eigenverlag. Freiburg. 1954. Guter Zustand. Originalbroschur. Name auf Einband,. Sprache: deutsch   
{AR1485}  9 €  

43) Badischer Landesverein für Naturkunde: Neue Folge Band V,Heft 4/5,März 1951. Inhalt u.a.: Asal,K. - Hermann 
Schurhammer zum 70. Geburtstag. Horion,A. - Beiträge zur Käferfauna des Feldberggebietes, 1. Montane und 
subalpine Arten. Elster,H. - Beiträge zur Fischereibiologie des Schluchsees und Titisees. Badischer Landesverein für 
Na. Eigenverlag. Freiburg. 1951. Guter Zustand. Originalbroschur. Name auf Einband,Rücken 
eingerissen,Anstreichungen in blau. Sprache: deutsch   {AR1487}  9 €  

44) Badischer Landesverein für Naturkunde und: Naturschutz. Mitteilungen. N.F. Band 16, Heft 1-3/4 (3 Hefte). 
Aus dem Inhalt: Gerber,J.: Adventive Landschnecken in Südbaden und banachbarten Gebieten; Ludemann,T.: Zwei 
Kohlplätze im Mittleren Schwarzwald; Maier,K.J.: Die Besiedlung neueingesäten Grünlands durch Laufkäfer 
(Col.Carabidae). Badischer Landesverein für Naturkunde und Naturschutz e.V. Freiburg i.Br. 1997. 688 S. gr8. m. 
zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-2)Bild vom Einband.    {3P390}  30 €  

45) Badischer Landesverein für Naturkunde und: Naturschutz.Mitteilungen. N.F. Band 13, Heft 1-3/4 (3 Hefte). 
Aus dem Inhalt: Geissert,F.: Beiträge zur Geschichte des Mammuts, Mammuthus primigenius (Blumenbach); 
Kuntz,P.: Oeufs fosilises de Reptiles et d'Oiseaux dans le gisement du Lutetien de Bouxwiller (Dep. Bas-
Rhin/Franse); Fricke,G.: Der ober erzgebirgische Zinnerzbau einst und jetzt. Badischer Landesverein für Naturkunde 
und Naturschutz e.V. Freiburg i.Br. 1982. 463 S. gr8. m. 31 Abb. u. 19 Tafeln. Kt.-2)deutsch mit Beiträgen in franz. 
Bild vom Einband.    {3P387}  30 €  

46) Badischer Landesverein für Naturkunde und: Naturschutz.Mitteilungen. N.F. Band 15, Heft 1-3/4 (3 Hefte). 
Aus dem Inhalt: Tröger,E.j.: Drei interessante Florfliegen (Neurpteroidea, Planipennia, Chrysopidae) aus dem 
Oberrheingebiet; Denz,O.: Die Vegetation des Zastler tales im üdlichen Schwarzwald; Hügin,G.&Koch,U.: 
Botanische Neufunde aus Südbaden und angrenzenden Gebieten. Badischer Landesverein für Naturkunde und 
Naturschutz e.V. Freiburg i.Br. 1993. 708 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-2)Bild vom Einband.    
{3P389}  30 €  

47) Badischer Landesverein für Naturkunde und: Naturschutz.Mitteilungen. N.F. Band 15, Heft 3/4 (1 Heft). Aus 
dem Inhalt: Freitag,C.: Das Feuchtgebiet Opfdinger See bei Freiburg i.Br. Zur Einschätzung eines künstlichen 
Feuschtbiotops aus botanischer Sicht; Rastetter,V.: Über einige seltene Pilzarten aus dem Oberelsass; Hügin,G.: Die 
Herbarien des Freiburger Naturkundemuseums - Bestandsaufnahme und erste Auswertung. Naturkunde und 
Naturschutz e.V. Freiburg i.Br. 1993. 509-708 S. gr8. m. zahlr. Abb. Text u.a. Tafeln. Kt.-2)Bild vom Einband.    
{3P388}  9 €  

48) Badischer Landesverein für Naturkunde und: Naturschutz.Mitteilungen. N.F. Band 17, Heft 1-4 (4 Hefte). Aus 
dem Inhalt: Hohlfeld,F. u.a.: Wirbeltiere aus Bodenfallen in sieben Waldgebieten Baden-Würtembergs; Im 
Zwergengarten der Geobotanik. Ergebnisse des 1. Freiburger geobotanischen Kolloquiums; Zahner-Meike,E.: 
Gefährdung der großen Süßwassermuschel durch den Bisam. Badischer Landesverein für Naturkunde und Naturschutz 
e.V. Freiburg i.Br. 2001. 988 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-2)Bild vom Einband.    {3P391}  30 €  

49) Bahr,I+M.Dölling:  Limnische Ökologie 1(1977)1(Universitätsbiblioth.d.Techn.Univ.Dresden. Bibliogr.Arbeiten 
Nr.11)1977.55 S.Kt.-2).    {AA2673}  6,09 €  

50) Bakacs,T.: Urbanization and Human Health. Akademiai Kiado. Budapest. 1972. 167 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und 
Textabb. (leicht wasserwellig). Ln. m.U.-2/3)englisch.    {2C3415}  10 €  

51) Barkowski,D.+P.Günther+E.Hinz+R.Röchert: Altlasten. Handbuch zur Ermittlung und Abwehr von Gefahren 
durch kontaminierte Standorte. Alternative Konzepte 56. Schriftenreihe der Stiftung Ökologie und Landbau. Bad 
Dürkheim. 3. überarb. Aufl. Müller Vlg. Karlsruhe. 1987/91. 381 S. m. Textabb. kt.-2). ISBN: 3788098392.   
{AK5199}  12 €  

52) Barnes,R.S.K.: Estuarine Biology. The Institute of Biology's Studies in Biology no. 49. 75 S. m. Textabb.. ISBN: 
0713124652. Edward Arnold. London. 1974. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: englisch   
{AI2752}  15 €  

53) Barthelmeß,Alfred: Vögel Lebendige Umwelt. Probleme von Vogelschutz und Humanökologige geschichtlich 
dargestellt und dokumentiert. Orbis Academicus Sonderbände 2/1 ff. 349 S.. ISBN: 3495474366. Karl Alber. 
Freiburg. 1981. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Aufkleber auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {AB4536} 10 €  

54) Bar-Yosef,B.+N.J.Barrow+J.Goldshmid: Inorganic Contaminants in the Vadose Zone. Ecological Studies 
Volume 74. Springer Vlg. Berlin. 1989. XII. 200 S. gr.8. With 70 Figures. Pp.-1/2)englisch. ISBN: 0387507884.   
{2F3230}  150 €  
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55) Bauer,H.-J.+H.Genßler+P.Pretscher+weitere: Naturschutz im Rheinland. Jahrbuch 1989-1991 des Rheinischer 
Verein für Denkmalpflege und Landschaftsschutz. Neusser Vlg. Neuss. 1993. XVI. 444 S. gr8. m. zahlr. farb. Abb. 
und 2 Karten. Pp. -2). ISBN: 3880947309.   {3G1769}  17,5 €  

56) Bauer,Karl:  Studien über Nebenwirkungen von Pflanzenschutzmitteln auf die. Bodenfauna. Mitteilungen aus der 
Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft Berlin Heft 112. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 1964. 42 S. 
gr.8. m. Tab. kt.-2)Bild vom Inhaltsverzeichn..    {3M961}  5 €  

57) Bauer,Karl:  Studien über Nebenwirkungen von Pflanzenschutzmitteln auf Fische und. Fischnährtiere. 
Mitteilungen aus der Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft Berlin Heft 105. Parey Vlg. Berlin. 
Hamburg. 1961. 72 S. gr.8. m. Tab. (St.). kt.-2)Bild vom Inhaltsverzeichnis.    {3M955}  6 €  

58) Bauer,Ludwig+Hugo Weinitschke: Landschaftspflege und Naturschutz. als Teilaufgaben der sozialistischen 
Landeskultur. 3. Aufl. Fischer Vlg. Jena. 1973. 382 S. gr8. m. 144 Abb. +47 Tab. i. T. Ln. m. U.-2).    {AG2183} 24,45 €  

59) Bauer,Sabine+Elke Lauschke: Umweltschutz Umwelterziehung. Ein systematisches Auswahlverzeichnis von 
Neuerwerbungen der Bibliothek aus den Jahren 1992-1994. Berliner Institut für Lehrerfort- und -weiterbildung und 
Schulentwicklung. 115 S. Quart.. Eigenverlag. Berlin. 1995. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2513}  15 €  

60) Bayerische Akademie der Wissenschaften: Ökologie der oberbayerischen Seen - Zustand und Entwicklung. 
Rundgespräche der Kommission für Ökologie 2. Rundgespräch am 25. und 26. September 1989 in München. Pfeil 
Vlg. München. 1991. 192 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Kt.-2). ISBN: 3923871554.   {ZZ3F2283}  19 €  

61) Bayerisches Staatsministerium: Schützen und blühen lassen. Die in Bayern geschützten Pflanzen. 4. Aufl. 
Bayerisches Staatsministerium für Landesentwicklung und Umweltfragen. Mü. 1980. 144 S. m. zahlr. Farbtafeln. Kt.-
2).    {3BK700}  7 €  

62) Bayerisches Staatsministerium für Ernährung: Grüne Umwelt Lebenswerte Welt. Der Waldfunktionsplan. Heft 
7 der Schriftenreihe des Bayerischen Staatsministeriums für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten. München. 1971. 
ca. 50 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. kt.-1/2).    {3A9015}  5 €  

63) Begon,Michael+Martin Mortimer+David J.Thompson: Populationsökologie. 380 S. gr.8. mit Abbildungen.. 
ISBN: 3860252585. Spektrum. Heidelberg. 1997. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Namensstempel auf 
Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {2A3834}  30 €  

64) Behm,Hans Wolfgang: Korn wächst für alle. Pflanzenzüchtung und kultivierte Flora als neue Lebensmittelbasis der 
Menschheit. Safari Vlg. Bln. 1959. 356 S. gr8. m.zahlr. Abb. Ln.m.U.-2).    {AC285}  12,22 €  

65) Behrmann,Daniel: In partnership with nature. Unesco and the environment. Secon edition. 111 S. mit 
Abbildungen.. ISBN: 9231011111. Unesco. Paris. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{3DK661}  12 €  

66) Bender,Bernd+Reinhard Sparwasser: Umweltrecht. Eine Einführung in das öffentliche Recht des 
Umweltschutzes. Inhalt u.a.: Allgemeines Umweltrecht, Planfeststellungsrecht, Öffentliches Immissionsrecht, Atom-
und Strahlenschutzrecht, Chemikalienrecht, Naturschutzrecht. XXVI + 296 Seiten.. ISBN: 381141688X. C.F.Müller 
Juristischer Verlag. Heidelberg. 1988. Guter Zustand. Kartoniert. Mehrfach gestempelt.. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3A9286}  8 €  

67) Benton,Allen H.+William E.Werner:  Principles of field biology and ecology. VII+341 S. gr8. m. zahlr. Abb. im 
Text u.a. Tafeln. Engl. Bild vom Einband. McGraw-Hill Book Comp.. N.Y. Toronto. London. 1958. Guter Zustand. 
Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2M2049}  15 €  

68) Berge,Helmut: Immossionsschutz eine überstaatliche Gemeinschaftaufgabe in. unserem technischen Zeitalter(S. 
A. Z. f. Sozialökonomie)(o. J. )7 S. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11481}  2,91 €  

69) Berge,Helmut: Umweltschutz und Elektrifizierung. (o. J. )24 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA13051}  5,06 €  

70) Berge,Helmut+Heribert Dahmen: Die Anwendungsmöglichkeiten der chemischen Luft-und. Pflanzenanalyse zur 
Beurteilung industrieller Immissionen(Forschungsberichte d. Landes Nordrhein-Westfalen Nr. 821)1959. 57 S. gr8. 
m. zahlr. Abb. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA13034}  7,62 €  

71) Berichte über Landwirtschaft N.F.Bd.55.Heft 4.1977: S.593-864(Agrarwirtschaft und Umwelt). gr8. Kt-
1/2)(100, 60).    {R31834-6}  22,96 €  

72) Berlin: Hundert Jahre:  Tierschutzverein Berlin. Festschrift.1949.ca.34 S.Quart.m.zahlr.Abb.Kt.-3)wasserwellig).    
{AD5219}  15,29 €  

73) Berliner Naturschutzblätter:  11.Jahrgang 1967/68,Nr. 31,32,33 und 34 (4 Hefte). Hsg. Volksbund Naturschutz 
e.V. Inhalt u.a.: Finger-Gräger,Christel - Der Insulaner historisch und botanisch. Schulz,Veronika - 
Fledermausbeobachtungen in der Spandauer Zitadelle. Vierhaus,Henning - Spitzmäuse in Berlin. 155-248 S. mit 
Abbildungen.. Volksbund Naturschutz e.V. Berlin. 1967/68. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AH2329} 11,95 €  

74) Berliner Naturschutzblätter:  21.Jahrgang 1977,Nr. 60,61 und 62 (3 Hefte). Hsg. Volksbund Naturschutz e.V. 
Inhalt u.a.: Kraftwerksbau im Landschaftsschutzgebiet Spandauer Forst II. Gregor,Th. - Kleinsäuger des Gatower 
Forstes. Cleve,K. - Die Schmetterlinge Westberlins. 251-344 S. mit Abbildungen.. Volksbund Naturschutz e.V. 
Berlin. 1977. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AH2331}  8,95 €  

75) Berliner Naturschutzblätter:  30. Jg. Heft 3. 1986. Aus dem Inhalt: D.Küster: Zur Situation des Fischotters in und 
um Berlin; P.Miech: Der Schwarzspecht und seinen Nachmieter in den Wäldern Berlins; M.Schillo: Eine 
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Umweltschutztagung der Norddeutschen Naturschutzakademie. Volksbund Naturschutz e.V. Berlin. 1986. S. 46-68. 
m. Abb. geheftet-2)(Bild vom Einband).    {3DK570}  4 €  

76) Berliner Naturschutzblätter:  30.Jahrgang 1986,Nr. 2 bis 4 (3 Hefte). Hsg. Volksbund Naturschutz e.V. Inhalt u.a.: 
Küster,D. - Zur Situation des Fischotters in und um Berlin. Klawitter,J. - Bestandsentwicklung, Gefährdung und 
Schutz der Fledermäuse in Berlin (West). 27-92 S. mit Abbildungen.. Volksbund Naturschutz e.V. Berlin. 1986. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AH2335}  8,95 €  

77) Berliner Naturschutzblätter:  31. Jg. Heft 1. 1987. Aus dem Inhalt: K. Witt: Beobachtungen zur Vogelwelt des 
Dahlemer Feldes; M. Boxberg: Freilandlabore; J. Schwarz: Die Novellierung des Bundesnaturschutzgesetzes. 
Volksbund Naturschutz e.V. Berlin. 1987. 32 S. m. Tafeln. Geheftet-2)(Bild vom Einband).    {3DK568}  4 €  

78) Berliner Naturschutzblätter:  31.Jahrgang 1987,Nr. 1 bis 3 (3 Hefte). Hsg. Volksbund Naturschutz e.V. Inhalt u.a.: 
Brande,A. - Zur Landschaftsgeschichte des Siepegraben-Gebietes. Winkelmann,H. - Seltene und gefährdete 
Insektenarten auf dem Dahlemer Feld im Grunewald. Boxberg,M. - Naturschutzgebiet Bäkewiese. 96 S. mit 
Abbildungen.. Volksbund Naturschutz e.V. Berlin. 1987. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{AH2334}  8,95 €  

79) Berliner Naturschutzblätter:  32.Jahrgang 1988,Nr. 1, 3 und 4 (3 Hefte). Hsg. Volksbund Naturschutz e.V. Inhalt 
u.a.: Kloos,R. - Wasserrechtlicher Bewirtschaftungsplan für die Kleine Grunewaldseenkette. Miech,P. - 
Wirbeltierverluste auf einer Waldstraße im Spandauer Forst. Kühnel,K.-D. - Zur Herpetofauna des NSG Pfaueninsel. 
32, 119-196 S. mit Abbildungen.. Volksbund Naturschutz e.V. Berlin. 1988. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: 
deutsch   {AH2336}  8,95 €  

80) Berliner Naturschutzblätter:  33.Jahrgang 1989,Nr. 2 bis 4 (3 Hefte). Hsg. Volksbund Naturschutz e.V. Inhalt u.a.: 
Jeske,M. - Das Freilandlabor BUGA. Geyer,H.-J. - Anmerkungen zur potentiellen natürlichen Vegetation des Großen 
Tiergartens. Flade.M.+P.Miech - Räumliche und zeitliche Verteilungsmuster wandernder Amphibienpopulationen an 
der Schönwalder Allee (Spandauer Forst). 51-160 S. mit Abbildungen.. Volksbund Naturschutz e.V. Berlin. 1989. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AH2337}  8,95 €  

81) Berliner Naturschutzblätter:  34.Jahrgang 1990,Nr. 1 bis 4 (4 Hefte). Hsg. Volksbund Naturschutz e.V. Inhalt u.a.: 
Stern,S. - Das Ackerrandstreifenprogramm in Berlin (West). Kühnel,K.-D.+U.Schwarzer - Neue Funde der Glattnatter 
in Berlin. Je ca. 40 S. mit Abbildungen.. Volksbund Naturschutz e.V. Berlin. 1990. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {AH2333}  11,95 €  

82) Berliner Naturschutzblätter:  Sonderheft zum 19.Deutschen Naturschutztag 1988. 32. Jahrgang, Heft 2, Mai 
1968. 116 S. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Berlin. 1988. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   
{3CK3481}  4,4 €  

83) Berman,D.I.: Die regulierende Bedeutung eines Überschusses von Räubern bei der. Stabilisierung der Tierzahl in 
Biozönosen. 1970. 13 S: (SA. a. J. obschtsch. Biol. XXXI, No. 4) Russisch !. Sprache: russisch   {R30}  2,95 €  

84) Bezirke Halle und Magdeburg: Naturschutz und naturkundliche Heimatforschung. Anleitungsmaterial für 
Naturschutzmitarbeiter. 7.Jg.1970+8.Jg.1971.129+121 S.m.Abb., kt-2)je.    {AE147}  9,15 €  

85) Biebl,Richard: Protoplasmatische Ökologie. (S. A. Naturwiss. Rundschau Bd. 20, H. 6)1967. S. 248-252. gr8. m. 
Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10695}  2,4 €  

86) Blöcker,Jürgen+Holger Gasau+weitere: Sport und Umwelt. Ermittlung der Schallemissionen und. 
Schallimmissionen von Sport und Freizeitanlagen. Feststellung des Standes der Technik. Technischer 
Überwachungsverein Norddeutschland e.V. ca. 120 Seiten mit zahlr. Tabellen.. Eigenverlag. Hamburg. 1987. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2E3403}  15 €  

87) Blüchel,Kurt G. (Hsg.): Tropischer Regenwald - Der Garten Eden darf nicht sterben. Mit einem Vorwort von 
Helmut Kohl. Schutzgemeinschaft Deutscher Wald e.V. 304 S. Folio. Mit mehr als 600 Fotos.. Pro Terra Bücher. 
München. ca.1995. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AD5622}  15 €  

88) Blüchel,Kurt G.(Hsg.): Schützt unsere schöne Natur. Präsentiert von Heinz Sielmann. 384 S. Folio. m. zahlr. farb. 
Tafeln und Textabb. Bild vom Umschlag. Naturalis Verlagsgesellschaft. München. 1982. Guter Zustand. Pappeinband 
mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2G2040}  13 €  

89) Blüchel,Kurt+heinz Sielmann+Horst Stern: Naturwunder Deutschland. Die letzten Naturschätze unserer Heimat. 
Lizenzausgabe. Bastei Lübbe Vlg. Bergisch Gladbach. 1990. 162 S. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-
2). ISBN: 3404632125.   {3BK710}  6 €  

90) Bossel,H.+U.Bossel.u.a.: Energie richtig genutzt. Umweltpolitik und Umweltplanung.Band 
8.Vlg.C.F.Müller.Karlsruhe.1976.214 S.m.Abb.(St.)kt.-2).    {2L700}  8,13 €  

91) Bossel,H.+U.Bossel+weitere: Energie richtig genutzt. (Umweltpolitik und Umweltplanung Band 8). X. 214 S. m. 
zahlr. Abbildungen.. C.F.Müller. Karlsruhe. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AB107}  7 €  

92) Botanische Vereinigung für Naturschutz in Hessen: Botanik und Naturschutz in Hessen Heft 1 und 2 (2 Hefte). 
Inhalt u.a.: Lüdecke,M.+N.Bütehorn - Eine Vegetationskartierung im Rahmen der Dorferneuerung. Grosse-
Brauckmann,G. - Eine Denkschrift über die Einrichtung von Naturwaldreservaten in Hessen. Gies,T.+H.Braun+A.von 
Kochler - Die Wirkung von Luftverunreinigungen aus Verbrennungsmotoren auf den Frankfurter Stadtwald unter 
ökologisch-vegetationskundlichem Aspekt. Wittenberer,G. - Rosa majalis var. Foecundissima bei Babenhausen. 60 
und 89 S. gr.8. mit Abbildungen. 2 Hefte zusammen. Eigenverlag. Lahnau. 1987/1988. Guter Zustand. geheftet. 
Sprache: deutsch   {2B2660}  16 €  
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93) Boughey,Arthur S.: Population and environmental Biology. Dickenson Series on Contemporary Thought in 
Biological Science.  Dickenson Publ. Comp. Belmont. 1967. 108 S. kt.-2)englisch.    {3L3593}  10 €  

94) Brandenburg: Naturschutz und Landschaftsplege in Brandenburg. Heft 4. 1998. Beilage:Rote Liste der 
Rundmäuler und Fische des landes Brandenburg(1998). S. 219-255. Quart. m. zahlr. z. T. farb. Abb. br. -1).    
{AU1858}  7,67 €  

95) Brandenburger Umwelt Journal 21: Dezember 1996.Iufro Hundertjahrfeier. 24 S.Quart.m.zahlr.farb.Abb.br.-2).    
{2B233}  5,06 €  

96) Braun,Michael: Umweltschutz experimentell. BLV  und Schwann Vlg.Düsseldorf.1974.Ktn-2).    {3H2033}  9,5 €  
97) Braunschweiger Naturkundliche Schriften: Jahrgang 2, Heft 4.1987. Staatliches Naturhistorisches Museum. 

Inhalt u.a.: Walter,Gottfried - Zur Bedeutung der Heckenbraunelle Prunella modularis als Wirt des Holzbocks Ixodes 
ricinus (Ixodoidea, Ixodidae). Baumann,Christine - Zur Brutbiologie der Haubenlerche Galerida cristata in 
Braunschweig. Pannach,Günter - Die Vogelbesiedlung einiger Friedhöfe in Braunschweig. Dämmgen,Ulrich+weitere 
- Analysen der Smog-Episoden im Januar 1985 und im Januar und Februar 1987 in Südostniedersachsen. 
Fahrer,Peter+Thomas Brasser+weitere - Zur Verteilung des Tschernobyl-Fallouts im Gebiet der Asse (Kreis 
Wolfenbüttel, Niedersachsen). 607-801. X. S. mit Textabbildungen. With english Summary.. Staatliches 
Naturhistorisches Museum. Braunschweig. 1987. Sehr guter Zustand. Broschur. wie neu. Sprache: deutsch   
{AP2006C}  5 €  

98) Braunschweiger Naturkundliche Schriften: Jahrgang 5, Heft 3.1998. Staatliches Naturhistorisches Museum. 
Inhalt u.a.: Kentner,Elke+Helga Faasch - Die aktuelle Situation der Fuhse in Südostniedersachsen - Bewertung und 
Verbesserung von Wasserqualität und Strukturen in Gewässer und Aue. Fehr,Günter+Doris Föhse - Bilanzierung der 
durch das Einzugsgebiet bedingten Nährstoffbelastung der Schunter in Südostniedersachsen. Schulz,Ralf - Bedeutung 
diffuser Stoffeinträge in Fließgewässer aus ökotoxikologischer Sicht am Beispiel des Ohebaches im nördlichen 
Harzvorland, Südostniedersachsen. 523-768 S. mit Textabbildungen. With english Summary.. Staatliches 
Naturhistorisches Museum. Braunschweig. 1998. Sehr guter Zustand. Broschur. wie neu. Sprache: deutsch   {AP2008} 
 8 €  

99) Braunschweiger Naturkundliche Schriften: Jahrgang 5, Heft 4.1999. Staatliches Naturhistorisches Museum. 
Inhalt u.a.:Denker,Eckhard+Thomas Lucker+Annegret Büthe - Untersuchungen zur Schadstoffbelastung von 
Rotaugen (Rutilus rutilus) in der Ise als mögliche Nahrungsgrundlage des Fischotters (Lutra lutra), Ost-
Niedersachsen. 769-971.XII. S. mit Textabbildungen. With english Summary.. Staatliches Naturhistorisches Museum. 
Braunschweig. 1999. Sehr guter Zustand. Broschur. wie neu. Sprache: deutsch   {AP2007C}  8 €  

100) Breitig,Gottfried+Hans Knöll(Hsg):  Limnologica Band 10 Heft 2 Eutrophierung und Gewässerschutz. 
Akademie Vlg.Bln.1976.von S.227-664.gr8.m.zahlr.Abb.(Rücken lose) Kt-3)Symposium mit intern. Beteiligung, 
veranstaltet von der Biologischen Gesellschaft der DDR, Arbeitsgruppe Hydrobiologie, und der Techn. 
Univers.Dresden, Sektion Wasserwesen, vom 16.10.-20.10.1973 in Schloß Reinhardsbrunn.Bd.10. Heft 2 1976 und 
Inhaltsverzeichnis von 1976.    {AC505}  29,95 €  

101) Brock,Thomas D.: A Eutrophic Lake, Lake Mendota, Wisconsin. Ecological Studies Volume 55. Springer Vlg. 
Berlin. 1985. XI. 308 S. gr.8. With 82 Figures. (Na.)(wenige Textanstreich. in Bleistift). Pp.-2)englisch. ISBN: 
0387961844.   {2F3232}  150 €  

102) Broich,Franz: Lösung der Probleme der Umweltverschmutzung und. behördlichen Vorschriften zu deren 
Beseitigung in der Synthesekautschukindustrie(Beilage zu "Der Lichtboden"Nr. 160, 1/XX. Jg. )1971. 12 S. gr8. m. 
Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA13043}  4,44 €  

103) Brösse,Ulrich: Bevölkerungsrückgang und Umwelt. Ergebnisse von Langfristszenarien, dargestellt am Beispiel der 
Region Aachen. Beiträge der Akademie für Raumforschung und Landesplanung Band 74. 167 S. Quart. m. Tabellen.. 
vincentz. Hannover. 1983. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH889}  7,95 €  

104) Buchwald,Konrad: Nordsee Ein Lebensraum ohne Zukunft ?. Mit einem Exkurs von Walder Feldt und Theo 
Schröder. Vlg. Die Werkstatt. Göttingen. 1990. 552 S. m. zahlr. Textabb. (1 eingeklebter Zeitungsartikel)(Na.). Kt.-
2). ISBN: 3923478356.   {3BK747}  10 €  

105) Bund Heimat und Umwelt in Deutschland (Hsg.): Kulturlandschaft sehen und verstehen. Dokumentation der 
Seminarveranstaltung. Dokumentation der Seminarveranstaltung Qualifizierung zum/zur Kulturlandschaftsführer /in 
22.-24.11.2002 in Nettersheim, 17.-19.1.2003 in Bonn-Röttgen. Inhalt u.a.: Kremer,Bruno P. - Kulturlandschaft 
Wald. Mangartz,Fritz - Das Vulkanpark-Projekt Osteifel - Erforschung und touristische Erschließung einer alten 
Kulturlandschaft. 55 S. Quart. mit Abbildungen.. ISBN: 3925374647. Selbstverlag. Bonn. 2003. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {AO1373}  30 €  

106) Bundesanstalt für Vegetationskunde,Naturschutz: 9.Jahrgang 1969.Nr.2. Mitteilungen zur Landschaftspflege. 
Dokumentation - Information. Veranstaltungen und Referateteil. Hsg. von der Bundesanstalt für Vegetationskunde, 
Naturschutz und Landschaftspflege. Bad Godesberg. 33-64 S. Quart. (St.). br.-2/3).    {AU5123}  4,4 €  

107) Bundesminister für Forschung und Technologie: Umweltforschung zu Waldschäden 2. Bericht. Bericht über das 
BMFT-Statusseminar  "Ursachenforschung Waldschäden" veranstaltet von der Projektträgerschaft "Ökologische 
Forschung" KFA Jülich GmbH in Göttingen (1.-5. Oktober 1984). Eigenverlag. Bonn. 1985. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {2E3248}  5 €  
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108) Bundesminister für Forschung und Technologie: Umweltforschung zu Waldschäden 3. Bericht. Bericht über 
den Stand der Erkenntnisse zu Ursachen und Auswirkungen der Waldschäden sowie Bewertung der bisherigen 
Forschungsergebnisse. 134 S.. Eigenverlag. Bonn. 1985. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI2932}  5 €  

109) Bundesministerium für Ernährung,Landwirtschaft:  Beachtung ökologischer Grenzen bei der 
Landbewirtschaftung. Bioindikatoren, Bodenerosion, Schadstoffe im Boden, Verlagerung von Pflanzennährstoffen, 
Artenschutz. Berichte über Landwirtschaft Neue Folge. 197. Sonderheft. 276 S. gr.8. mit 112 Einzeldarstellungenin 
74 Abbildungen und mit 79 Tabellen.. ISBN: 3490297156. Parey. Hamburg.Berlin. 1981. Guter Zustand. Kartoniert. 
Stempel. Sprache: deutsch   {AC3969}  10 €  

110) Bundesministerium für Raumordnung,Bauwesen: Zum Standort des geplanten Bundesamtes für 
Umweltschutz. Kurzgutachten im Auftrag des Bundesministerium für Raumordnung,Bauwesen und Städtebau erstellt 
durch die Bundesforschungsanstalt für Landeskund eund Raumordnung. 79 S.Quart. in schreibmaschine gschrieben. 
Selbstverlag. Bonn. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB2739}  9 €  

111) Bundeszentr. f. polit. Bildung H. 99:: Umweltschutz als fachübergreifendes Curriculum. Vort. u. Materialien e. 
Arbeitstagung,  1974. 175 S.,  gr8,  kt-1).    {AF782}  6,09 €  

112) Bünsow,Wolfgang: Abfallentsorgungsverfahren-Umweltlasten durch Überwachung und. Optimierung.Verlag 
TÜV Rheinland.Köln.1990.247 S.gr.8.m.Textabb.Ln.-1).    {2P738}  17,9 €  

113) Bürger,Manfred:  Das Tier in unserer Umwelt. Vlg.neues Leben.Bln.1985.283 
S.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-1).    {AB911}  7 €  

114) Burrichter,Ernst:  Die Wälder des Meßtischblattes Iburg, Teutoburger Wald. Eine pflanzensoziologische, 
ökologische und forstkundliche Studie. Abhandlungen aus dem Landesmuseum für Naturkunde zu Münster in 
Westfalen, 15. Jahrgang 1953, Heft 3. 91 S. gr.8. mit Abbildungen.. Westfälische Vereinsdruckerei. Münster. 1953. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2C4048}  20 €  

115) Busch,K.F.+D.Uhlmann+G.Weise: Ingenieurökologie. Toxikologie der Wasserorganismen. Radioaktivität in der 
Umwelt. Abwasserbehandlungsanlagen. Belastung durch Abwärme. 1. Aufl. VEB G. Fischer Vlg. Jena. 1983. 426 S. 
gr.8. m. 138 Abb. und 45 Tab. (St.). Ln.m.U.-2).    {AR1164}  18 €  

116) Busch,Karl-Franz+Dietrich Uhlmann+Günther Weise: Ingenieurökologie. 2. erweit. Aufl. VEB Fischer Vlg. 
Jena. 1989. 488 S. gr.8. m. 180 Abb. und 70 Tab. Ln.m.U.-2).    {AR1237}  15 €  

117) Büttner,Bärbel+Julia Westham: Habels großer Umweltratgeber für den umweltbewußten Alltag. Habel Verlag. 
Darmstadt. 1992. 320 S. m. Textabb. Pp.-2).    {2D2607}  9 €  

118) c: Jahresbericht 1972. Schriftenreihe Beiheft 25. Inhalt u.a.: Karafiat,Helmut - Naturschutzarbeit auf Stadt- und 
Landesebene. Hillesheim-Kimmer,Uta - Gutachten über geschützte und schutzwürdige Gebiete im Regierungsbezirk 
Darmstadt. 61 S. Quart. mit zahlr. Abbildungen.. Institut für Naturschutz Darmstadt. Darmstadt. 1973. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AL2140}  15 €  

119) Campbell,Gaylon S.: An Introduction to Environmental Biophysics. Springer Vlg. New York. 1977. XV. 159 S. 
gr.8. m. Textabb. (einige U. blau)(Na.). Kt.-2)englisch. ISBN: 0387902287.   {AR1158}  18 €  

120) Capra,Fritjof:  Wendezeit-Bausteine für ein neues Weltbild. 14. Auflage. Scherz Verlag. Bern. München. Wien. 
1987. XII. 522 S. Ln. m. U.-2).    {3F1319}  12,27 €  

121) Capra,Fritjof:  Wendezeit-Bausteine für ein neues Weltbild. 5. Auflage. Scherz Verlag. Bern. München. Wien. 
1982. 512 S. Ln. m. U.-2).    {3H554}  7,5 €  

122) Capra,Fritjof:  Wendezeit-Bausteine für ein neues Weltbild. 1. Auflage. Scherz Verlag. Bern. München. Wien. 
1983. 512 S. Ln. m. U.-2).    {2E2594}  8 €  

123) Carson,Rachel L.: Der stumme Frühling. Eine Biologin klagt an. 14.-17. Tsd.  XVI. 355 Seiten. Biederstein. 
München. 1963. Guter Zustand. Leinen. Nameneintrag.   {2D3741}  13 €  

124) Castri,Francesco di+Harold A.Mooney: Mediterranean Type Ecosystems. Origin and Structure. Ecological 
Studies Volume 7. Springer Vlg. Berlin. 1973. XII. 405 S. gr.8. With 88 Figures. (Na.). Ln.m.U.-2)englisch. ISBN: 
0387061061.   {2F3225}  120 €  

125) Caufield,Catherine: Der Regenwald. Ein schwindendes Paradies.Fischer Vlg.Frankfurt a.M.1987.332 S.Pp.m.U.-1).    
{2F783}  8,13 €  

126) Cetron,Marvin+Thomas O'Toole: Begegnungen mit der Zukunft:eine Prognose über das Leben bis ins. 
21.Jahrhundert.1.Auflage.VAP.Verlg für Außergewöhnliche Publikationen.Wiesbaden.1983.370 S.gr.8.Ln.m.U.-2).    
{2M1234}  10,23 €  

127) Chapman,Joseph A.+Amy L.Harman+David E.Samuel: Reproductive and Physiological Cycles in the 
Cottontail Complex in. Western Maryland and Nearby West Virginia. Wildlife Monographes July 1977, No. 56. A 
Publication of the Widlife Society. 73 S. gr.8. mit Textabbildungen. Eigenverlag. Louisville. 1977. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: englisch   {AC4001}  10 €  

128) Chapman,Joseph A.+Raymond P.Morgan II: Systematic Status of the Cottontail Complex in Western 
Maryland. and Nearby West Virginia. Wildlife Monographes December 1973, No. 36. A Publication of the Widlife 
Society. 54 S. gr.8. mit Textabbildungen. Eigenverlag. Louisville. 1973. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   
{AC4003}  10 €  

129) Charles,Donald F.: Acidic Deposition and Aquatic Ecosystems. Regional Case Studies. Springer Vlg. New York. 
Berlin. 1991. xii. 747 S. gr.8. with 373 Illustrations. lack. Pp.-2)englisch. ISBN: 0387973168.   {3M1387}  160 €  
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130) Clarke, Robin + Judi Palmer: The human environment. Action  or disaster? (Hearing,  London 1982) Dublin 
1983,  73 p.w. 19 Fig.,  kt-1).    {AF1040}  5,06 €  

131) Clarke,George L.: Elements of Ecology. Revised Printing with Subject Guide to New Refernces. Wiley&Sons Inc. 
New York. 1967. xiv. 560 S. m. zahlr. Textabb. Ln.m.U.-2)englisch.    {3F2337}  12 €  

132) Cleis,W.: Fachtagung "Reinhaltung der Luft" in Wiesbaden. (S. A. Das Gas-u. Wasserfach 101. Jg. , H. 47)1960. 
S. 1226-1229. gr8. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA13049}  2,4 €  

133) Cloudsley-Thompsen,J.L.: Microecology. The Institute of Biology's. Studies in Biology no. 6. Arnold Publ. Ltd. 
London. 1967. 48 S. m. 1 Tafel und zahlr. Textabb. (Na.). Pp.m.U.-2)englisch.    {3L3585}  8 €  

134) Cobarg,C.C.: Sonnenkraft im Zentrum alternativer Energiequellen. Basiswissen-Daten-Praxis mit Anleitungen 
für eigene Versuche.4.erw.Aufl.Frech-Verlag.Stuttgart.1988.192 S.m.s/w.Tafeln und Textabb.Kt.-2).    {2E2149} 12,78 €  

135) Colinvaux,Paul A.: Introduction to Ecology. John Wiley & Sons Inc. New York. 1973. ix. 621 S. gr.8. m. Textabb. 
(Na.). Ln.-2)englisch. ISBN: 0471164984.   {ZZ3F2330}  15 €  

136) Conzelmann,Walter: Einzelfeuerstätten und Braunkohlenbriketts im Haushalt im. Blickfeld der Reinhaltung der 
Luft(S. A. Braunkohle, Wärme u. Energie H. 8)1962. S. 310-313. gr8. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA13036}  2,4 €  

137) Coulston,Frederich+Friedhelm Korte: Global Aspects of Chemistry, Toxicology and Technology as Applied. to 
the Environment. Volume 3. Environmental Quality and Safety EQS. 245 S. gr.8. With 41 Figures and 39 Tables. Bild 
vom Einband.. ISBN: 3135108015. Thieme. Stuttgart. 1974. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: 
englisch   {2B2461}  35 €  

138) Cragg,J.B.: Advances in Ecological Research.Vol.2. Academic Press.London.New York.1964.XI.264 
S.gr.8.m.zahlr.Textfiguren.Ln.m.U.-2).    {2C2533}  12,78 €  

139) Cragg,J.B.: Advances in Ecological Research.Vol.3. Academic Press.London.New York.1966.XI.324 
S.gr.8.m.zahlr.Textfiguren.Ln.m.U.-2).    {2C2534}  15,34 €  

140) Cragg,J.B.: Advances in Ecological Research.Vol.5. Academic Press.London.New York.1968.XI.283 
S.gr.8.m.zahlr.Textfiguren.Ln.-2).    {2C2536}  12,78 €  

141) Cragg,J.B.: Advances in Ecological Research.Vol.6. Academic Press.London.New York.1969.XI.236 
S.gr.8.m.zahlr.Textfiguren.Ln.-2).    {2C2537}  10,23 €  

142) Current Advances in Ecological Sciences: Volume 2.No.2,February 1976. Inhalt u.a.: Hydrology. Erosion. Land 
use. Wetland ecology. Shrubland ecology. Freshwater ecology. iii. 141-284 S. gr.8.. Pergamon Press. Oxford. 1976. 
Guter Zustand. Broschur. Sprache: englisch   {AG2731}  8 €  

143) Current Advances in Ecological Sciences: Volume 3.No.1,January 1977. Inhalt u.a.: Litter and humus. Remote 
sensing. Pest control. Tropical ecology. Tundra ecology. vii. 69 S. gr.8.. Pergamon Press. Oxford. 1977. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: englisch   {AG2732}  8 €  

144) Current Advances in Ecological Sciences: Volume 3.No.3,March 1977. Inhalt u.a.: Litter and humus. Remote 
sensing. Pest control. Tropical ecology. Tundra ecology. iv. 153-237 S. gr.8.. Pergamon Press. Oxford. 1977. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: englisch   {AG2733}  8 €  

145) Current Advances in Ecological Sciences: Volume 3.No.5,May 1977. Inhalt u.a.: Genecology. Hydrology. 
Modeling, statistics. Marine ecology. iii. 319-380 S. gr.8.. Pergamon Press. Oxford. 1977. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: englisch   {AG2734}  8 €  

146) Current Advances in Ecological Sciences: Volume 3.No.6,June 1977. Inhalt u.a.: Genecology. Hydrology. 
Modeling, statistics. Marine ecology. iii. 381-444 S. gr.8.. Pergamon Press. Oxford. 1977. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: englisch   {AG2735}  8 €  

147) Current Advances in Ecological Sciences: Volume I.No.10,October 1975. Inhalt u.a.: Hydrology. Erosion. Land 
use. Wetland ecology. Shrubland ecology. Freshwater ecology. iii. 1341-1465 S. gr.8.. Pergamon Press. Oxford. 1975. 
Guter Zustand. Broschur. Sprache: englisch   {AG2730}  8 €  

148) Current Advances in Ecological Sciences: Volume I.No.9,September 1975. Inhalt u.a.: Hydrology. Erosion. 
Wildlife management and fish farming. Forest ecology. Tundra ecology. iv. 1213-1339 S. gr.8.. Pergamon Press. 
Oxford. 1975. Guter Zustand. Broschur. Sprache: englisch   {AG2729}  8 €  

149) Cushing,D.H.+J.J.Walsh: The Ecology of the Seas. First published. ix. 467 S. gr.8. m. Textabb.. ISBN: 
0632003413. Blackwell. Oxford. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Name auf Vorsatzblatt. 
Sprache: englisch   {AC3586}  15 €  

150) Czok,Dietmar: Nutzen und Haushalten. Christliche Demokraten für Landeskultur und Umweltschutz.Hefte aus 
Burgscheiden.Hauptvorstand der CDU Deutschlands.1.Auflage.1988.48 S.br.-2).    {2B1598}  4,49 €  

151) Darnell,Rezneat M.: Organism and Environment. A Manual of Quantitative Ecology. A Series of Books in 
Biology. Freeman and Comp. San Francisco. 1971. 290 S. Quart. m. zahlr. Textabb. (Na.)(Einband leicht geknickt). 
Kt.-2)englisch. ISBN: 0716706857.   {AL2003}  12 €  

152) Das Leben: 7.Jahrgang 1970,Heft Nr. 5/6 (1 Heft). Internationale Zeitschrift für Biologie und Lebensschutz. Inhalt 
u.a.: Genscher,Hans-Dietrich - Zur Situation der Umweltverseuchung. Lebensgefahr an Frankreichs Küsten? - Unruhe 
wegen eines meeresbiologischen Gutachtens. Fossel,Curt - Naturschutz in Österreich. 103-150 S.. Biologie. 
Wiesbaden. 1970. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AR1657}  4 €  

153) Dechema e.V.: Umweltschutz.Band 4.1 und 4.2. Materialien und Basisdaten für gentechnishes Arbeiten und für die 
Errichtung und den Betrieb gentechnischer Anlagen.Deutsche Gesellschaft für Chemisches Apparatewesen, 
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Chemische Technik und Biotechnology.Schön&Wetzel GmbH.Frankfurt.1994.S. 331 und 301.m.Abb.br.-2) 2 Bde.    
{2C1238}  40,9 €  

154) Der Rat von Sachverständigen für Umweltfragen: Umweltprobleme der Nordsee. Sondergutachten Juni 1980. 
503 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. und Kartenskizzen.Plastikeinband. ISBN: 3170032143. Kohlhammer. Stuttgart. 1980. 
Mit Gebrauchsspuren. Stempel auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {AC3589}  15 €  

155) Der Regierungspräsident in Lüneburg: Landschaftsplan für das Naturschutzgebiet Lüneburger Heide. Inhalt 
u.a.: Entstehung und aktuelle Bedeutung. Hochmoorgesellschaften. Moorheide-Gesellschaften. Siedlung und 
Bevölkerung. Forstwirtschaft. Erholungsgebiet. Entwicklung der einzelnen Landschaftsformen. 127 S. Quart. In 
schreibmaschine geschrieben. Der Regierungspräsident. Lüneburg. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: 
deutsch   {AL2302}  22 €  

156) Deutsche Bundesstiftung Umwelt (Hsg.): Umweltschutz in Ostdeutschland und Osteuropa. Bilanz und 
Perspektiven / 3. Internationale Sommerakademie St. Marienthal. Osnabrück. 1998. 360 S. gr.8. m. Textabb. kt.-1). 
ISBN: 3980566129.   {ZZ3F2103}  12,5 €  

157) Deutsche Forschungsgemeinschaft: Beiträge zur Beurteilung der Umweltwirksamkeit chemischer Stoffe. 
Senatsausschuß für Umweltforschung. 40 S. Harald Boldt. Boppard. 1979. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {2L848}  4,44 €  

158) Deutsche Forschungsgemeinschaft: Beurteilung von Pflanzenschutzmitteln in aquatischen  Ökosystemen. 
Rundgespräche und Kolloquien. VCH Vlg. Weinheim. 1992. 173 S. gr.8. m. Textabb. Kt.-2). ISBN: 3527274081.   
{AR1136}  13 €  

159) Deutsche Forschungsgemeinschaft: PH-Werte des Niederschlages 1967-72. Arbeiten aus dem Meßstellen-
Projekt.Kommission zur Erforschung der Luftverunrenigung.Mitt.IX.Harald Boldt Vlg.Boppard.1974.29 S.Kt.-2).    
{2L876}  5,06 €  

160) Deutsche Forschungsgemeinschaft: Repräsentanz luftchemischer Messungen an Background-Stationen. 
Bericht über ein Kolloquium. Mainz. Oktober 1970. Max-Planck-Institut für Chemie. Kommision zur Erforschung der 
Luftverunreinigung Mitteilungen VII. Bonn-Bad Godesberg. 1973.122 S.m.Abb.kt.-2).    {2L836}  6,09 €  

161) Deutsche Forschungsgemeinschaft: Über die Luftverunreinigung in der Bundesrepublik Deutschland in den. 
Jahren 1967-1972.Arbeiten aus dem Meßstellen-Projekt.Kommission zur Erforschung der 
Luftverunreinigung.Mitteilung XV.Bonn-Bad Godesberg.Boldt Verlag.Boppard.1974.36 S.m.Tab.und 
Diagrammen.Kt.-2).    {2C1916}  5,11 €  

162) Deutsche Forschungsgemeinschaft DFG: Schadstoffe im Grundwasser Band 2: Langzeitverhalten von. 
Umweltchemikalien und Mikroorganismen aus Abfalldeponien im Grundwasser. VCH Vlg. Weinheim. 1995. XX. 
737 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Kt.-2). ISBN: 3527271333.   {3M1422}  68 €  

163) Deutsche Unesco-Kommission (Hsg.): Probleme der Nutzung und Erhaltung der Biospäre. Bericht über ein 
internationales Colloqium vom 17.-18.April 1968 in Berchtesgaden. 198 S. gr.8. mit Textabbildungen. 
deutsch,englisch. Eigenverlag. Köln. 1969. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
mehrsprachig   {AR1367}  18 €  

164) Deutscher Bund für Vogelschutz: Naturschutzforum Band 1/2 1987/88. Deutscher 
Naturschutzverband.Landesverband Baden-Württemberg e.V.Stuttgart.Druckerei Koch.Reutlingen.306 
S.gr.8.m.farb.Tafeln und Abb.im Text.Kt.-2).    {2C1802}  10,23 €  

165) Deutscher Bund für Vogelschutz e.V.Celle: Naturschutz im Celler Land. Selbstverlag. 153 S. m. Textabb. Kt.-2).    
{AE1674}  8,18 €  

166) Deutscher Bundestag(Hsg.): Schutz der Erdatmosphäre.Eine internationale Herausforderung. 1988.583 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AA943}  7,62 €  

167) Deutscher Naturschutzring: Informationsbrief 21. Inhalt u.a.: Grzimek,Bernhard - Die Zivilcourage. Garten ohne 
Gift. v.Eggeling - Die Zukunft der Hüttenjagd. Hilfe für unsere höhlenbrütenden Eulen. 58 S.. Deutscher 
Naturschutzring. München. 1966. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {3BK1006}  6 €  

168) Deutscher Sparkassenverlag GmbH: Auch Tiere wollen leben. Hintergrund-Informationen zum Schutz der Tiere 
und ihrer Lebensräume. Bund für Umwelt- und Naturschutz Deutschland e.V. Bonn. Eigenvlg. Stuttgart. 1984. 39 S. 
Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. geheftet. kt.-2).    {AV368}  6 €  

169) Deutscher Tierschutz-Kalender 1925: Hsg.Verband der Tierschutz-Vereine. 52 S.illustr., farbig-br-2/3) Bild vom 
Einband..    {2K317}  4,44 €  

170) Deutsches Tierschutzjahrbuch: 1988. Inhalt u.a.: Tierhalteverbote in Altersheimen. Wernher von Braun über 
Hunde. Almanach für Tierfreunde. Tierschutz-Vlg. Buberl. München. 1988. 160 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. Kt.-2).    
{2P2061}  6 €  

171) Die Flächennaturdenkmale: des Kreises Torgau-Oschatz. Stand 1996. Lehmann/Berger/Fischer/Krönert. Hrsg. 
v.d. Unteren Naturschutzbehörde des Landkreises Torgau-Oschatz. Torgau-Oschatz. 1996. 83 S. m. zahlr. Farbfotos + 
1 Beilagekarte. Kt.-2).    {AA6042}  8 €  

172) Die Natur am Niederrhein: Jahrgang 11. 1935. Heft Nr.1. Blätter für Naturdenkmalpflege und 
naturwissenschaftliche Erforschung des Niederrheins und der benachtbarten Gebiete. Organ der limnologischen 
Station Niederrhein. Goecke Verlag. Krefeld. S.  1-28. gr. 8. m. Textabb. Kt. -2)Bild vom Einband.    {AG2515}  6 €  

173) Die Natur am Niederrhein: Jahrgang 11. 1935. Heft Nr.1 und 2. Blätter für Naturdenkmalpflege und 
naturwissenschaftliche Erforschung des Niederrheins und der benachtbarten Gebiete. Organ der limnologischen 
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Station Niederrhein. Goecke Verlag. Krefeld. S.  1-28 und 29-56. gr. 8. m. Textabb. Kt. -2)2 Hefte. Bild vom 
Einband.    {AG2514}  14 €  

174) Die Natur am Niederrhein: Jahrgang 12. 1936. Heft Nr.1 und 2. Blätter für Naturdenkmalpflege und 
naturwissenschaftliche Erforschung des Niederrheins und der benachtbarten Gebiete. Organ der limnologischen 
Station Niederrhein. Goecke Verlag. Krefeld. S.  1-26 und 27-54. gr. 8. m. Textabb. Kt. -2)2 Hefte. Bild vom 
Einband.    {AG2513}  14 €  

175) Die Natur am Niederrhein: Jahrgang 14. 1938. Heft Nr.1 und 2. Blätter für Naturdenkmalpflege und 
naturwissenschaftliche Erforschung des Niederrheins und der benachtbarten Gebiete. Organ der limnologischen 
Station Niederrhein. Goecke Verlag. Krefeld. S.  1-24 und 25-46. gr. 8. m. Textabb. Kt. -2)2 Hefte. Bild vom 
Einband.    {AG2511}  14 €  

176) Die Natur am Niederrhein: Jahrgang 16. 1940. Heft Nr. 2. Blätter für Naturdenkmalpflege und 
naturwissenschaftliche Erforschung des Niederrheins und der benachtbarten Gebiete. Organ der limnologischen 
Station Niederrhein. Kleinscher Verlag. Krefeld. S.  19-47. gr. 8. m. Textabb. Kt. -2)Bild vom Einband.    {AG2521} 6 €  

177) Die Natur am Niederrhein: Jahrgang 3. 1927. Heft Nr.1. Blätter für Naturdenkmalpflege und 
naturwissenschaftliche Erforschung des Niederrheins und der benachtbarten Gebiete. Organ der limnologischen 
Station Niederrhein. Goecke Verlag. Krefeld. S.  1-36. gr. 8. m. Textabb. Kt. -2)Bild vom Einband.    {AG2522}  6 €  

178) Die Natur am Niederrhein: Jahrgang 4. 1928. Heft Nr.1 und 2. Blätter für Naturdenkmalpflege und 
naturwissenschaftliche Erforschung des Niederrheins und der benachtbarten Gebiete. Organ der limnologischen 
Station Niederrhein. Goecke Verlag. Krefeld. S.  1-24 und 26-48. gr. 8. m. Textabb. Kt. -2)2 Hefte. Bild vom 
Einband.    {AG2520}  14 €  

179) Die Natur am Niederrhein: Jahrgang 5. 1929. Heft Nr.1 und 2. Blätter für Naturdenkmalpflege und 
naturwissenschaftliche Erforschung des Niederrheins und der benachtbarten Gebiete. Organ der limnologischen 
Station Niederrhein. Goecke Verlag. Krefeld. S.  1-24 und 26-48. gr. 8. m. Textabb. Kt. -2)2 Hefte. Bild vom 
Einband.    {AG2519}  14 €  

180) Die Natur am Niederrhein: Jahrgang 7. 1931. Heft Nr.1 und 2. Blätter für Naturdenkmalpflege und 
naturwissenschaftliche Erforschung des Niederrheins und der benachtbarten Gebiete. Organ der limnologischen 
Station Niederrhein. Goecke Verlag. Krefeld. S.  1-32 und 34-51. gr. 8. m. Textabb. Kt. -2)2 Hefte. Bild vom 
Einband.    {AG2517}  14 €  

181) Ditfurth,Hoimar von:  So laßt uns denn ein Apfelbäumchen pflanzen-Es ist soweit. Sonderausgabe des Lingen 
Vlgs. Köln. 1985. 431 S. (einige Textanstreich. Bleistift). Pp. m. U. -2).    {3L928}  10 €  

182) Dobben,W.H.van+R.H.Lowe-McConnell: Unifying concepts in ecology. Report of the plenary sessions of the First 
international congress of ecology, September 8-14, 1974. W.Junk Publ. The Hague. 1975. 302 S. gr.8. m. Textabb. 
(St.)(Na.). Pp.m.U.-2)englisch. ISBN: 9022005240.   {3M1384}  18 €  

183) Dokumentation Natur und Landschaft: 37. Jahrgang 1997. Heft 4. Aus dem Inhalt: Umweltschutz: Boden; 
Wasser-Binnengewässer; Meer-Küste; Luft-Klima-Strahlung; Naturschutz und Landschaftplege: Landschaftökologie; 
Landschaftsplanung; Eingriff-Ausgleich/Ersatz; Einzelne Nutzungsbereiche: Landwirtschaft; Forstwirtschaft; Verkehr. 
Vlg W. Kohlhammer. Stgt. 1998. 36 S. quart. m. d. Jahresregister 1997. geheftet-2) Bild vom Einband.    {2P2224} 3 €  

184) Dokumentation Natur und Landschaft: 38. Jahrgang 1998. Heft 1. Aus dem Inhalt: Umweltschutz: Boden; 
Wasser-Binnengewässer; Meer-Küste; Luft-Klima-Strahlung; Naturschutz und Landschaftplege: Landschaftökologie; 
Landschaftsplanung; Eingriff-Ausgleich/Ersatz; Einzelne Nutzungsbereiche: Landwirtschaft; Forstwirtschaft; Verkehr. 
Vlg W. Kohlhammer. Stgt. 1998. 36 S.. quart. geheftet-2) Bild vom Einband.    {2P2223}  3 €  

185) Dörfler,Marianne+Ernst:  Zurück zur Natur?. Mensch und Umwelt aus ökologischer Sicht. 2. Aufl. Urania Verlag. 
Leipzig. Jena. Berlin. 1986. 213 S. m. 39 Illustrationen von Darja Süßbier. Ln. m. U.-2).    {AG2197}  8,18 €  

186) Dörling,Eberhard:  Bio-Ingenieurwesen kurz u.bündig.Info über Wesen,Inhalt,Bedeutung,Eins. atzgebiete der 
Bio Ingenieure. Vogel Vlg. 1972. 136 S. m. zahlr. Abb. , Pp-2)Bibl..    {R14434}  4,95 €  

187) Dorst,Jean: Natur in Gefahr. 368 S. m. 18 farb. und 110 s/w. Photos und 75 Zeichnungen. Orell Füssli. Zürich. 
1966. Guter Zustand. Kunstleder. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2D3883}  12 €  

188) Drachenfels,Olaf von+Harald Mey+Peter Miotk: Naturschutzatlas Niedersachsen. Erfassung der für den 
Naturschutz wertvollen Bereiche. Ergebnis der ersten landesweiten Kartierung(Stand 1984). Veröffentlichungen des 
Niedersächsischen Landesverwaltungsamtes-Fachbehörde für Naturschutz-. Heft 13. 267 S. Quart. m. zahlr. farb. 
Tafeln und Kartenskizzen. (Na.). Kt.-2).    {AU2373}  15,34 €  

189) Dröscher,Vitus B.: Wiedergeburt. Leben und Zukunft bedrohter Tiere. 2. Aufl. 284 S. m. zahlr. farb. Abb. ISBN: 
3430121957. Econ. Düsseldorf. 1984. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2E2798} 
 7,5 €  

190) Dunbar,M.J.:  Marine Production Mechanisms. International Biological Programme 20. Cambridge University 
Press. 1979. 338 S. m. Textabb. (St.). Pp.m.U.-2)englisch Bild beider Einbände. ISBN: 052121937X.   {AE2279} 28 €  

191) Dürr,Hans-Peter: Die Zukunft ist ein unbetretener Pfad. Bedeutung und Gestaltung eines ökologischen 
Lebensstils. Herder Spektrum Band 4340. Herder Vlg. Freiburg. 171 S. kt.-1/2). ISBN: 3451043408.   {2K3177}  14 €  

192) Dürr,K.+L.Gründling+R.Hrbek+H.-H.Kraus+weitere:  Studieneinheit Europäische Umweltpolitik. Europa 92 
93 94 95. Deutsches Institut für Fernstudien. Universität Tübingen. 1989. 144 s. Quart. Tab. graphische 
Darstellungen. (St.). br. -2/3)Bibl..    {BR4157}  5 €  
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193) Ebbinghaus,Eva: Biomonitoring von Schwermetallen im Stadtgebiet von Esslingen(a.N.). Langfristige 
Spurenelement-Anreicherung in Boden und Borke von Roßkastanie(Aesculus hippocastanum L.) als Indikatoren 
städtischer Belastung. Dessertation zur Erlanung eines Doktors der Naturwissenschaften am Fachbereich 
Biologie/Chemie der Universität Bremen. 1994. 233 S. m. Textabb. (Na.Widmung des Verfassers). kt.-1/2).    
{AI2423}  12 €  

194) Ebert,Arnold:  Naturschutzrecht Naturschutzgesetze des Bundes und der Länder. Bundesartenschutzverordnung 
Washingtoner Artenschutzübereinkommen 5.Aufl. XXXI. 535 S.m.Tabellen.. Deutscher Taschenbuchverlag. 
München. 1990. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {2K4363}  5 €  

195) Eckart,Emanuel+Sebastian Knauer: Kein schöner Land.... Ein Stern-Buch. 1. Aufl. Gruner+Jahr. Hamburg. 1979. 
303 S. Quart. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln und Textabb. Ln. m. U.-2).    {3G203}  7,5 €  

196) Ecke,Herbert: Die geschützten Tierarten. Nach der Verordnung zum Schutze der wildwachsenden Pflanzen und 
der nichtjagdbaren wildlebenden Tiere (Naturschutzverordnung) vom 18.März 1936 in der Fassung der Verordnung 
vom 16.März 1940. 275 S.m.45 Farbtafeln nach Originalen.. Brühlscher. Giessen. ca.1960. Guter Zustand. Leinen. 
Sprache: deutsch   {AA2697}  8 €  

197) Ecke,Herbert: Die geschützten Tierarten. Erstes Kompendium zum Taschenbuch. Inhalt u.a.: Jagdschutz. 
Tierschutz. Vogelschutz. Ölpest. Naturschutz und Schule. Naturschutz und Zoologische Gärten. 234 S.. Brühlscher. 
Giessen. ca.1960. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AK115}  7 €  

198) Edmondson,W.T.: The Uses of Ecology, Lake Washington and Beyond. University of Washington Press. Seattle. 
London. 1991. xx. 329 S. m. Textabb. Ln.m.U.-1/2)englisch. ISBN: 0295970243.   {AF2386}  18 €  

199) Eesti NSV Teaduste Akadeemia: Maastike Kaitsest ja Planeerimisest Eesti NSV-s. Tartu.1964. 151 S. m. 
Textabb. (wasserrandig). Ln.-2)estnisch.    {2C2990}  10 €  

200) Eickenrodt,Erich:  Pflanzen und Tiere im Landkreis Celle-Gefährdung und Schutz. Eine Zusammenstellung von 
Fachbeiträgen anläßlich des 75jährigen Bestehens der DBV-Gruppe Celle. 286 S. m. z.T. farb. Tafeln und Textabb. 
Kt.-2).    {AE1673}  10,23 €  

201) Einsele,G. (Hsg.): Das landschaftsökologische Forschungsprojekt Naturpark Schönbuch. Wasser- und 
Stoffhaushalt, Bio-, Geo- und forstwirtschaftliche Studien in Südwestdeutschland. Deutsche Forschungsgemeinschaft 
DFG. Forschungsbericht VCH. 1986. XIII. 633 S. gr.8. m. Textabb. (Na.). Lack. Pp.-2). ISBN: 3527271228.   
{2E3143}  20 €  

202) Eipper,Paul: Blick in meine Welt. Menschen,Tiere und Pflanzen:die schöne Einheit der Natur. 123 S. gr8.m.15 
Zeichnungen von M. Pathe und 21 Aufnahmen. Im Deutschen Vlg.. Berlin. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Sprache: deutsch   {2A1260}  6,45 €  

203) Ellenberg,H.: Ökologische Forschung und Erziehung als gemeinsame Aufgabe. (S. A. Umschau in Wissenschaft 
und Technik 72, H. 2) S. 53 - 54. gr8.) Sonderabdruck Offprint. 1972. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. eine Seite. 
Sprache: deutsch   {SA17890}  2,05 €  

204) Ellenberg,Heinz: Entwicklung ohne Rückschläge. Antworten eines Ökologen auf 20 Fragen im Hinblick auf die 
ländliche Entwicklung in den Tropen und Subtropen. GTZ. Eschborn. 1984. 139 S. m. zahlr. Abb. (St.) kt.-2)Bibl. 
Bild vom Einband. ISBN: 3880852286.   {3BK614}  15 €  

205) Ellenberg,Hermann: Biological Monitoring. Signals from the Environment. A Publication of Deutsches Zentrum 
für Entwicklungstechnologien GATE. Vieweg Vlg. Braunschweig. 1991. 318 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na.)(Ecken 
bestoßen). Kt.-2/3)englisch. ISBN: 3528023023.   {AR1223}  25 €  

206) Engelhardt,Wolfgang: Umweltschutz.Gefährdung u.Schutz der natürlichen Umwelt des Menschen. Bayerischer 
Schulbuch Vlg. Mü. 3. neubearb. Aufl. 1977. 199 S. m.  zahlr.  z. T. farb. Abb. +Zeichngn. Hln-2)Bibl..    {R13524} 5,95 €  

207) Engels,Stefan+Jürgen Kirch+Hermann Otto Hangen: Stand der Aufbereitungstechnik in der 
Baumrindenverwertung. Situationsbericht Bundesrepublik Deutschland 1988. Schriftenreihe des Arbeitskreises für 
die Nutzbarmachung von Siedlungsabfällen (ANS) e.V. Heft 14. Raab-Druck. Bad Kreuznach. 1988. 211 S. m. 
Textabb. kt.-2). ISBN: 3924618135.   {3L2141}  12 €  

208) Environmental Science & Technology: Volume 23, Number 7, July 1989. Inhalt u.a.: Biorestoration Page 760. 
749-902 S. mit zahlreichen Abbildungen.. 1989. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: englisch   {AO1160}  5 €  

209) Environmental Science and Pollution Research: Vol.1.1994.No.1 bis 4. Hsgg. von O. Hutzinger. ecomed 
publishers. Landsberg. 288 S. Quart. m. Textabb. Kt.-2)4 Hefte.    {AO578}  7,67 €  

210) Environmental Science and Pollution Research: Vol.2.1995.No.1 bis 4. Hsgg. von O. Hutzinger. ecomed 
publishers. Landsberg. 254 S. Quart. m. Textabb. Kt.-2)4 Hefte.    {AO577}  7,67 €  

211) Environmental Science and Pollution Research: Vol.3.1996.No.1 bis 4. Hsgg. von O. Hutzinger. ecomed 
publishers. Landsberg. 240 S. Quart. m. Textabb. Kt.-2)4 Hefte.    {AO576}  7,67 €  

212) Environmental Science and Pollution Research: Vol.4.1997.No.1 bis 4. Hsgg. von O. Hutzinger. ecomed 
publishers. Landsberg. 240 S. Quart. m. Textabb. Kt.-2)4 Hefte.    {AO579}  7,67 €  

213) Ernst,W.+W.Mathys+J.Salaske+P.Janiesch: Aspekte von Schwermetallbelastungen in Westfalen. (Abh. 
Landesmus. Naturkde. Münster Westfalen. 36. Jg. H. 2)1974. 30 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA10905}  5,06 €  

214) Farb,Peter: Die Ökologie. Time-Life-Wunder der Natur. Time-Life International. Nederland. 1965. 192 S. Quart. m. 
zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. (St.). Pp. m. U.-2).    {3G145}  9 €  
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215) Fellenberg,Günter: Umweltforschung. Einführung in die Probleme der Umweltverschmutzung. Heidelberger 
Taschenbücher(Springer)1977. 202 S. m. 37 Abb. , br. -2)(36, -).    {AI87}  12,73 €  

216) Fiedler,Hans Joachim+Hans Jürgen Rösler: Spurenelemente in der Umwelt. Reihe: Umweltforschung. 2. 
überarb. Aufl. 385 S. m. 58 Abb. und 166 Tabellen. Bild vom Einband.. ISBN: 3334603946. G. Fischer. Jena. 1993. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2B2470}  15 €  

217) First European Symposium Physico-Chemical: Behaviour of Atmospheric Pollutants.. Ispra 1979 
Luxenb.1980.521 S.gr8 m.Fig.kt-1).    {AH608}  29,6 €  

218) Fischer,Joschka: Der Umbau der Industriegesellschaft. Plädoyer wider die herrschende 
Umweltlüge.2.Aufl.Eichborn Vlg.Fankft.a.Main.1989.157 S.gr8.Kt.-2).    {3A4371}  9,2 €  

219) Fördergemeinschaft Integrierter Pflanzenbau: Inhalte und Ziele. (Integrierter Pflanzenbau Heft 1) 20 S.). 1987. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {SA17848}  2,05 €  

220) Forschungszentrum Jülich GmbH: Deniplant - Ein naturnahes Wasseraufbereitungsverfahren. Referate 
anlässlich der Präsentation der Deniplant-Anlage im Wasserwerk Süchteln der Stadtwerke Viersen GmbH am 
30.5.1989. Berichte aus der Ökologischen Forschung Band 5/1991. Zentralbibliothak. Jülich. 1991. 153 S.gr.8. m. 
zahlr. Textabb. Kt.-2). ISBN: 3893360778.   {AR1180}  12 €  

221) Forschungszentrum Waldökosysteme: Stabilitätsbedingungen von Waldökosystemen. Forschungsantrag an das 
Bundesministerium für Forschung und Technologie Bonn. Berichte des Forschungszentrums Reihe B. Bd. 14 1989. 
Universität Göttingen. ca. 320 S. m. Textabb. kt.-1/2).    {AI2401}  15 €  

222) Förstner,Ulrich+German Müller:  Schwermetalle in Flüssen und Seen als Ausdruck der. Umweltverschmutzung. 
Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. 1974. 225 S. gr.8. m. 83 Abb. Und 59 Tab. (St.). Pp.-2). ISBN: 354006589X.   
{AR1179}  6 €  

223) Fourastie,Jean: Die 40000 Stunden. Aufgaben und Chancen der sozialen Evolution. 312 S.m.zahlr.Tab.. Econ. 
Düsseldorf. 1966. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3K1054}  9 €  

224) Fränz,Dorothea: Bedrohte Pflanzenwelt. Der Palmengarten Sonderdruck. 18 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. 
Eigenverlag. Frankfurt. ca.1980. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T416}  5 €  

225) Freistaat Sachsen: Auswahlverfahren für Teiche zur Anwendung der. Verwaltungsvorschrift 
Vertragsnaturschutz. aterialien zu Naturschutz und Landschaftspflege. Landesamt für Umwelt und Geologie. 
Offsetdruck Cosiw. 1996. 31 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. geheftet-2).    {AA5852}  5 €  

226) Freitmuth,Ulrich:  Umweltprobleme in der Ernährung. (S. A. Sitzungsber. d. Sächs. Akademie d. Wiss. Lpzg. Bd. 
112, H. 7)1977. S. 6-32. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8912}  4,44 €  

227) Frey,Karl-Heinz+Tillmann Stottele+Christian Weiche: Bäume sterben leise. Schüler kämpfen gegen den 
Baumtod. BELTZ-Information für Jugendliche. 59 S.. ISBN: 3407840012. Beltz. Weinheim. 1976. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3BK1035}  4 €  

228) Fricke,Klaus+Hans Nießen+Hartmut Vogtmann+weit.: Die Bioabfallsammlung und -kompostierung in der 
Bundesrepublik. Deutschland. Situationsanalyse 1991. Schriftenreihe des Arbeitskreises für die Nutzbarmachung 
von Siedlungsabfällen (ANS) e.V. Heft 20. 1. Aufl. Raab-Druck. Bad Kreuznach. 1991. 255 S. m. Textabb. kt.-2). 
ISBN: 3924618194.   {3L2140}  29 €  

229) Fukarek,F.+W.Janke u.a.: Forschungsbeiträge zur Ökologie und zum Umweltschutz.Ergebnisse des in. 
terdisziplinären Kolloquiums des Wissenschaftlichen Rates der Ernst-Moritz-Arndt-Univ.Greifswald vom 
23.2.1979.Greifswald.1980.220 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AA2675}  10,18 €  

230) Fürst,D.+W.Roggendorf+F.Scholles+R.Stahl: Umweltinformationssysteme. Problemlösungskapazitäten für den 
vorsorgenden Umweltschutz und politische Funktion. Beiträge zur räumlichen Planung Heft 46. Schriftenreihe des 
Fachbereichs Landespflege der Universität Hannover. 258 S. Quart. mit Textabbildungen und zahlreichen 
Situationskarten.. ISBN: 3923517335. Institut für Landesplanung. Hannover. 1996. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Fleck auf dem Einband von einem ehemaligen Aufkleber. Sprache: deutsch   {2P2520}  20 €  

231) Garve,Eckhard: Atlas der gefährdeten Farn- und Blütenpflanzen in Niedersachsen. und Bremen 1. und 2. Teil 
von A bis K und L bis Z. Kartierung 1982-1992. Naturschutz und Landschaftspflege in Niedersachsen 30/1 und 30/2. 
1. Aufl. 478 und 479-897 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen und Verbreitungskarten.. ISBN: 3922321682. 
Niedersächsisches Landesamt für Ökologie. Hannover. 1994. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2P2687} 40 €  

232) Garve,Eckhard: Atlas der gefährdeten Gefäßpflanzenarten in Niedersachsen und Bremen. Zwischenauswertung 
mit Nachweiskarten von 1982-1986. Teil 1 und 2. Fachbehörde für Naturschutz. Hannover. 1987. 719 S. Quart. kt.-
2)2 Bde..    {3G1077}  33,5 €  

233) Gates,David M.+Rudolf B.Schmerl: Perspectives of Biophysical Ecology. Ecological Studies Volume 12. Springer 
Vlg. Berlin. 1975. XIII. 609 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und Textabb. (Na.). Ln.m.U.-2)englisch. ISBN: 0387067434.   
{2F3234}  50 €  

234) Geers,Dietmar: Wasserversorgung und Abwasserbeseitigung. Schulgeographie in der Praxis Band 7. 
Schriftenreihe für den Geographie-Unterricht der Sekundarstufe 7. 202 S. gr.8. m. 13 Abb.. ISBN: 3761407343. 
Aulis. Köln. 1985. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert.   {AF914}  10,95 €  

235) Gerck,Wolfgang+Werner Martienssen+weitere: Materie und Prozesse vom Elementaren zum Komplexen. In 
memoriam Heinz-Günter Wittmann. Mit Beiträgen von M. Achtmann, V. Erdmann, W. Gerok, E. Nieschlag. 466 S. 
mit 240 Abbildungen, davon 29 in Farbe und 15 Tabellen. Verhandlungen der Gesellschaft Naturforscher und Ärzte, 
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116. Versammlung, 22. - 25. September 1990 in Berlin.. ISBN: 3804711545. Wissenschaftliche Verlagsgesellschaft. 
Stuttgart. 1991. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R614}  10 €  

236) Gerhardt,Oswald: Naturforschung schafft Nahrung. Kosmos-Bändchen 172. 1.-5.Tsd. 89 Seiten. Franckh´sche 
Vlg.-Handl. Stuttgart. 1946. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. (Nameneintrag)(leicht fleckig). Sprache: deutsch   
{3BK137}  4,75 €  

237) Gerlach,Richard: Die Möwenfeder. Betrachtungen eines Naturfreundes. Aulis Vlg.Köln.o.J.(ca.1970). 212 
S.m.16 Meisterphotos von Tieren und Pflanzen.Ln.m.U.-2).    {2C266}  7,62 €  

238) Gerlach,Sebastian A.: Meeres-Verschmutzung. Diagnose und Therapie. VIII, 145 S. m. 57 Abb. u. 39 Tab. 
Springer. Berlin. 1976. Sehr guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI106}  18,36 €  

239) Gerwin,Robert: So ist das mit der Kernenergie. Von der Kernspaltung zum Strom. 1. Aufl. 160 S. mit 
Abbildungen.. ISBN: 3430174023. Econ. Düsseldorf. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2K4241}  6 €  

240) Gesellschaft für Ökologie: GfÖ Verhandlungen Band 21, 21.Jahrestagung Berlin 1991. Herausgegeben im 
Auftrag der GfÖ von Jörg Pfadenhauer. Die 21. Jahrestagung der GfÖ vom 15. - 21. September 1991 in Berlin. Inhalt 
u.a.: Suutala M.: Anmerkungen zur Geschichte des abendländischen Naturverständnisses. Beyer L., Blume H.-
P.,Peters M., Irmler U. und B. Henß: Dynamic of Selected Soil Matter and Biotic Activity of a Haplic Podzol under 
Pine (Pinus silvestris) and Spruce (Picea abies) Northwest Germany. Wollmann K. und G. Gunkel: Besiedlung 
aquatischer Litoralsedimente in Berliner Seen. IV + 498 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln.In Deutsch 
und Englisch.. Gesellschaft für Ökologie. Berlin. 1992. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: mehrsprachig   {2F3437} 12 €  

241) Gesellschaft für Ökologie: GfÖ Verhandlungen Band 24, 24.Jahrestagung Frankfurt/Main 1994. 
Herausgegeben im Auftrag der GfÖ von Jörg Pfadenhauer. Die 24. Jahrestagung der GfÖ vom 19. - 23. September 
1994 in Frankfurt/Main. Inhalt u.a.: Christina Skarpe: Vegetation Ecology in African Savanna. Frank Klötzli, C. Lupi, 
M. Meyer und S. Zysset: Veränderungen in Küstensavannen Tanzanias - Ein Vergleich der Zustände 1975, 1979 & 
1992. Beate Schenk: Schwefel- und stickstoffhaushalt in Berliner Wäldern. Winter, Bioakkumulatiomsprozesse in vier 
Molluskenarten des Rheines.  IV + 680 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. In Deutsch und Englisch.. 
Gesellschaft für Ökologie. Berlin. 1995. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: mehrsprachig   {2F3438}  14 €  

242) Gesellschaft für Ökologie: GfÖ Verhandlungen Band 28, Jahrestagung 1997, Müncheberg. Herausgegeben im 
Auftrag der GfÖ von Jörg Pfadenhauer. Die 27. Jahrestagung der GfÖ im September 1997 in Müncheberg. Inhalt u.a.: 
Christinan Hildmann: Der Wirkungsgrad der Landschaft - ein Maß für die Nachhaltigkeit. Christian Kampichler: The 
potential of soil habitat features for the modelling of numerical abundance of Collembola: a neutral network approach. 
Sabine Heinz und Tanja Pfeiffer: Lebensstrategiengefüge in zwei xerothermen Pflanzengesellschaften in 
Mitteldeutschland (mittleres Unstruttal): Teurico-Seslerietum und Geranio-Dictamentum. Barbara E. G. Weber, 
Manuela Jäger und Claudia Eckelkamp: Ökologische Risiken genetisch veränderter virusresistenter Pflanzen. VIII + 
570 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln. In Deutsch und Englisch.. ISBN: 3437254766. Gustav Fischer. 
Stuttgart. 1998. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: mehrsprachig   {2F3439}  14 €  

243) Gesellschaft für Ökologie: GfÖ Verhandlungen Band 31 GfÖ 2001. Funktionelle Bedeutung von Biodiversität - 
The Functional Importance of Biodiversity. Kurzfassungen der Beiträge zur 31. Jahrestagung der GfÖ in Basel vom 
27. -31.8.2001. Herausgegeben im Auftrag der GfÖ von G. Zotz. Und Ch. Körner, Basel. Inhalt u.a.: K. D. Bennett: 
vegetation dynamics: the ice-age legacy.W. Schütz, J. Stöcklin: Seed weight differences between alpine and lowland 
plants. M. Wanner, W. E. R. Xylander: Habitat-managementin military training areas in eastern Germany. L. Ebrecht , 
W. Schmidt: Rückegassen in Wäldern - Gewinn oder Verlust an diversität?. XVIII + 377 Seiten mit zahlreichen 
Abbildungen. In Englisch und Deutsch.. ISBN: 3826333756. Parey. Berlin. 2000. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
mehrsprachig   {2F3441}  12 €  

244) Gesellschaft für Ökologie: GfÖ Verhandlungen Band20/1 20.Jahrestagung Freising-Weihenstephan 1990. Die 
20. Jahrestagung der Gesellschaft für Ökologie fand in Freising-Weihenstephan vom 16. Bis 21. September 1990 statt. 
Herausgegeben im Auftrag der GfÖ von Jörg Pfadenhauer. Inhalt.u.a.: Kampmann T.: Einfluß von 
landwirtschaftlichen Produktionsintensitäten auf die Milbenfauna im Ackerboden. Stahr K.: "Auf dem Weg zu einer 
umweltgerechten Agrarnutzung" - Der sonderforschungsbereich 183 der Universität Hohenheim. Pöpperl R. und K.-P. 
Witzel: stand der Grundlagenerfassung im Belauer See. Klötzli F.: Möglichkeiten und erste Ergebnisse 
mitteleuropäischer Renaturierungen. Anhang: Keyword-Register (Band 1 u. 2). Autorenverzeichnis(Band 1 u. 2(. VIII 
+ 486 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln.. Gesellschaft für Ökologie. Berlin. 1991. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {2F3436}  15 €  

245) Gesellschaft für Ökologie: GfÖ Verhandlungen Band20/2 20.Jahrestagung Freising-Weihenstephan 1990. Die 
20. Jahrestagung der Gesellschaft für Ökologie fand in Freising-Weihenstephan vom 16. Bis 21. September 1990 statt, 
aus dem Inhalt: Gewässerökologie: Raeder,U., Melzer,A.: Vergleichende Untersuchungen der 
Phytoplanktonsukzession in 15 Seen des Osterseengebietes; Indikatorsysteme: Schmieder,K.: Veränderungen der 
submersen Makrophytenvegetation des Bodensee-Untersees innerhalb der vergangenen 20 Jahre als Spiegelbild der 
trophischen Entwicklung; Geographische Informationssysteme: Kias,U.: Die neue Schweizer Arealstatistik - digitale 
Datenbasis für die Beurteilung der biotischen Qualität von Raumnutzungsmustern in der ökologischen Planung?; VI, 
487-980 S., gr8, zahlr. sw Abb. und Tab. Bild vom Einband.. Gesellschaft für Ökologie. Berlin. 1991. Guter Zustand. 
Sprache: deutsch   {2F3371}  15 €  
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246) Gesellschaft für Ökologie: Verhandlungen Band VIII 9. Jahrestagung Freising 1979. Im Auftrag der 
Gesellschaft herausgegeben von Wolfgang Haber, die 9. Jahreshauptversammlung der GfÖ fand statt in Freising-
Weihenstephan vom 16. Bis 22. September 1979, aus dem Inhalt: Bechmann,A., Johnson,B.: Zur Methodik der 
Bewertung von Naturschutzpotential; Böttcher,H.: Der anthropogene Einfluß auf die nachhaltige Nutzungsfähigkeit 
isländischer Rasengesellschaften unter den klimatischen, edaphischen und historischen Gegebenheiten; Geller,W.: 
Stabile Zeitmuster in der Planktonsukzession des Bodensees (Überlinger See); 555 S., gr8, zahlr. sw Abb. und Tab. 
Bild vom Einband.. Gesellschaft für Ökologie. Göttingen. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Ecken etwas 
geknickt. Sprache: deutsch   {2F3370}  14 €  

247) Gesellschaft für Ökologie: Verhandlungen Band VIII. 9.Jahrestagung Freising 1979. Aus dem Inhalt u.a.: 
Kaule,G.+H.-M. Schober - Die Biotopkartierung Bayerische Alpen und ihre Anwendung in einem Schutzkonzept im 
Alpenraum. Thompson,J.R. - Autobahn-Auftausalze und ihre Wirkungen auf Böden und Pflanzen in England. 
Riedel,W.+H.-H. Bracker - Moorstandorte im nördlichen Schleswig-Holstein zwischen Nutzung und Erhaltung. 
Frenzel,P. - Zönosen benthischer Copepoda im Bodensee. 555 S. gr8. m. zahlr. Abbbildungen.. Golze GmbH. 
Göttingen. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {3C3311}  15 €  

248) Gesellschaft für Ökologie: Verhandlungen Band X. 10.Jahrestagung Berlin 1980. Aus dem Inhalt u.a.: Zaiß,U. - 
Der Kohlenstoffkreislauf im Bostalsee (Nordsaarland). Naguib,M. - Die Dimensionen des Methan-Oxidations-
Potentials in einem eutrophen See. Gürtler,W.-D. - Methoden zur Erfassung freilebender Fuchspopulationen in 
städtischen und ländlichen Gebieten. 356 S. gr8. m. zahlr. Abbbildungen.. Golze GmbH. Göttingen. 1981. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {3C3310}  15 €  

249) Gesellschaft für Ökologie: Verhandlungen Band XI. Festschrift für Heinz Ellenberg. Heinz Ellenberg zum 70. 
Geburtstag. Aus dem Inhalt u.a.: Gigon,A. - Welches ist der wichtiste Standortfaktor für die floristischen Unterschiede 
zwischen benachbarten Pflanzengesellschaften ? Untersuchungen an alpinen Rasen auf Silikat, Karbonat und 
Serpentin. Kriebitzsch,W.-U.+A.Hasemann - Standortsverhältnisse von Waldgesellschaften auf Keuper im südlichen 
Leinetal. Tranquillini,W.+W.Platter - Der winterliche Wasserhaushalt der Lärche (Larix decidua Mill) an der alpinen 
Waldgrenze. 512 S. gr8. m. zahlr. Abbbildungen.. Golze GmbH. Göttingen. 1983. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
mehrsprachig   {3C3309}  15 €  

250) Gesellschaft für Ökologie: Verhandlungen Band XII. 12. Jahrestagung Bern 1982. Aus dem Inhalt u.a.: Gigon,A. 
- Typologie und Erfassung der ökologischen Stabilität und Instabilität mit Beispielen aus Gebirgsökosystemen. 
Meurer,M. - Geökologische Untersuchungen im Kali-Gandaki-Tal (Nepal) I - Die klimatischen Verhältnisse. 
Kunze,C. Geoökologische Untersuchungen im Kali-Gandaki-Tal (Nepal) II - Bodenbiologische Aktivität. 634 S. gr8. 
m. zahlr. Abbbildungen.. Golze GmbH. Göttingen. 1982. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3C3307}  15 €  

251) Gesellschaft für Ökologie: Verhandlungen Band XII. Bern 1982. Im Auftrag der Gesellschaft herausgegeben von 
Otto Hegg. 12. Jahrestagung vom 18. - 26. September in Bern. Inhalt u.a.: Cernusca A.: Das MAB-6-Pilotprojekt 
"Alpine Ökosysteme". Mosimann T.: Das Stabilitätspotential alpiner Geoökosysteme gegenüber Bodenstörungen 
durch Skipistenbau. Viertel B.: Filtration, eine Strategie der Nahrungsaufnahme der Larven von Xenopus laevis, Rana 
temporaria und Bufo calamita (amphibia, Anura). 634 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und Tafeln.. Gesellschaft 
für Ökologie. Göttingen. 1984. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2F3435}  14 €  

252) Gesellschaft für Ökologie: Verhandlungen Band XIII. 13. Jahrestagung 1983. Aus dem Inhalt: Reise,K.: 
Ökologische Reaktionsketten in den Wattböden der Nordsee; Preisinger,H.: Die aktuelle Vegetation der Tideröhricht- 
und Auenwaldstandorte im Hamburger Hafen- und Hafenrandgebiet; Wegemann,K.: Biochemische Ökologie; 
Wissel,C.: Zur Wirkung zufälliger Umwelteinflüsse auf die periodischen Massenvermehrungen eines 
Tannentriebwicklers. Gesellschaft für Ökologie. Gö. 1985. 830 S. gr8. m. zahlr. Abb., Diagr., Karten u. Tab. Kt.-
2)Bild vom Einband.    {AG2472}  15 €  

253) Gesellschaft für Ökologie: Verhandlungen Band XIII. 13. Jahrestagung Bremen 1983. Aus dem Inhalt u.a.: 
Küstenökologie. Heiber,W. - Plankton und Nekton einer großen Stromrinne im Wurster Watt. Feuchtgebiete. 
Konold,W. - Gliederung der Weiher in Oberschwaben. Burghradt,W. - Nutzung, Entwässerung und 
Wasserleitfähigkeit der Torfe als Faktoren der Ausformung der Moorlandschaft. Bolte,D.+J.Flügger+H.Cordes - 
Untersuchungen zur Vegetationsentwicklung in einem gestörten Hochmoor. 830 S. gr8. m. zahlr. Abbbildungen.. 
Golze GmbH. Göttingen. 1983. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3C3308}  15 €  

254) Gesellschaft für Ökologie: Verhandlungen Band XIV. 14. Jahrestagung Hohenheim 1984. Aus dem Inhalt u.a.: 
Ökologische Probleme in Ackerbaulandschaften. Ökologische Probleme in Grünlandgebieten. Ökologische Probleme 
in Sonderkulturen. Schutzwürdige Biotope in Agrarlandschaften. 556 S. gr8. m. zahlr. Abbbildungen.. Golze GmbH. 
Göttingen. 1984. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3C3305}  15 €  

255) Gesellschaft für Ökologie: Verhandlungen Band XV. 15. Jahrestagung 1985. Aus dem Inhalt: Schutz und 
Nutzung des Alpenraumes: 1. Ökosystemanalyse, 2. Biotop- und Artenschutz, 3. Auswirkungen von Erholung, 
Fremdenverkehr und Energienutzung, 4. Immissionsbelastungen im Alpenraum. Gesellschaft für Ökologie. Gö. 1987. 
408 S. gr8. m. zahlr. Abb., Diagr., Karten u. Tab. Kt.-2)Bild vom Einband.    {AG2474}  15 €  

256) Gesellschaft für Ökologie: Verhandlungen Band XV. 15. Jahrestagung Graz 1985. Aus dem Inhalt u.a.: 
Schaller,Jörg+Lutz Spandau - MAB-projekt 6 - Der Einfluß des Menschen auf Hochgebirgsökosysteme - integrierte 
Auswertungsmethden und Modelle für die Ökoforschung Berchtesgaden. Kühnelt,Wilhelm - Ökologicsh und 
historisch bedingte Verbreitungsbilder innerhalb der alpinen Tierwelt. Reimoser,Friedrich - Umweltveränderungen in 
Österreich, ihr Einfluß auf die Populationsentwicklung jagdbarer Wildtierarten und Konsequenzen für eine ökologisch 
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orientierte Landeskultur. 408 S. gr8. m. zahlr. Abbbildungen.. Golze GmbH. Göttingen. 1985. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {3C3306}  15 €  

257) Gesellschaft für Ökologie: Verhandlungen Band XVI. 16. Jahrestagung in Gießen 1986. Aus dem Inhalt: 
Belastung und Belastbarkeit von Ökosystemen: 1. Waldökosysteme, 2. Agrarökosysteme, 3. Stadtökosysteme; 
Streßfaktoren: 1. Natürliche Streßfaktoren, 2. Anthropogene Streßfaktoren. 512 S. gr8. m. zahlr. Abbildungen, 
Diagrammen, Karten und Tabellen) Bild vom Einband. Gesellschaft für Ökologie. Göttingen. 1987. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {AG2475}  15 €  

258) Gesellschaft für Ökologie: Verhandlungen Band XVII. 17. Jahrestagung Göttingen 1987. Aus dem Inhalt u.a.: 
Janz,H. - Buchenlaubabbau in Waldtümpeln und die Veränderung der Fauna im Abbauverlauf. Mader,H.-J. - 
Untersuchungen über das Bewegungsmuster von Wolfspinnen an unterschiedlich ausgebauten Feldwegen. Sayer,M. - 
Zur Naherungsbiologie der Kleinsäuger (XVI). 834 S. gr8. m. zahlr. Abbbildungen.. Golze GmbH. Göttingen. 1987. 
Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3C3304}  15 €  

259) Gesellschaft für Ökologie: Verhandlungen Band XVIII. 18. Jahrestagung 1988. Aus dem Inhalt:Ökologische 
Folgen der Rohstoffgewinnung; Stadtökologie; Ökologische Wirkungen von Immissionen; Theoretische Ökologie; 
Ökologische Planung; Populationsökologie; Zoologie. Gesellschaft für Ökologie. Gö. 1989. 920 S. gr8. m. zahlr. 
Abb., Diagr., Karten u. Tab. Kt.-2)Bild vom Einband.    {AG2473}  15 €  

260) Gesellschaft für Ökologie: Verhandlungen Band XVIII. 18.Jahrestagung Essen 1988. Aus dem Inhalt u.a.: 
Joger,H.G. - Die Stadtmauer als Lebensraum für Tiere V. Heinrich,K. - Die Tierwelt an Wildrosen - Stadt und 
Umland im Vergleich. Wittig,R.+W.Werner - Buchenwälder im Ruhrgebiet und in der Westfälischen Bucht - eine 
vergleichende Untersuchung. 920 S. gr8. m. zahlr. Abbbildungen.. Golze GmbH. Göttingen. 1989. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {3C3312}  15 €  

261) Gesellschaft für Ökologie GfÖ: Gesellschaft für Ökologie Verhandlungen Band 32. Landschaft im Wandel - 
Ökologie im Wandel, Kurzfassungen der Beiträge zur 32. Jahrestagung der Gesellschaft für Ökologie in Cottbus vom 
16. bis 20.09.2002, aus dem Inhalt: Symposium 1 A Biodiversität und Kulturlandschaft: Welche Faktoren bestimmen 
das Vorkommen von Tagfaltern - Arealgröße, Isolation, Landschaftsstruktur oder Habitatqualität; Symposium 4 E 
Ökologie und Philosophie: Der ökologische Detektiv und sein neuester Fall: Das Gleichgewicht der Natur; 
Symposium 11 B Ökologie des Waldumbaus: Humusformenwandel und Kohlenstoffumsatz als bodenökologische 
Kenngrößen in der Folge von Waldumbaumaßnahmen; 479 S., gr8, mit sw Abb. und Tab. Bild vom Einband.. ISBN: 
3895333794. Gesellschaft für Ökologie. Berlin. 2002. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2F3372}  20 €  

262) Gesellschaft für Ökologie GfÖ: Gesellschaft für Ökologie Verhandlungen Band IX. 10. Jahrestagung 1980. Aus 
dem Inhalt: Stabel,H.-H.+Tilzer,M.: Nährstoffkreisläufe im Überlinger See und ihre Beziehungen zu den biologischen 
Untersuchungen; Kriebitzsch,W.-U.: Energiefixierung von Licht- und Schattenpflanzen bei abgestufter Beleuchtung; 
Ellenberg,H.: Großtiere urbaner Ökosysteme, ein Projekt. 356 S., gr8, m. zahlr. Abb, Bild vom Einwand.. 
Gesellschaft für Ökologie. Göttingen. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband auf Rückseite Klebereste. 
Sprache: deutsch   {2F3367}  14 €  

263) Gesellschaft für Ökologie GfÖ: Gesellschaft für Ökologie Verhandlungen Band X. 11. Jahrestagung 1981. Aus 
dem Inhalt: Funke,W.: Waldökosysteme in der Analyse von Struktur und Funktion - Untersuchungen an 
Arthropodenzönosen; Holtermann,D.: Zur Bedeutung "ökologischer Zellen" in Weinbergen, dargestellt am Beispiel 
von Kleinschnecken; Naumann,M.: Stadtklimatisch-ökologische Auswirkungen öffentlicher Grünanlagen auf die 
Temperatur in städtischen Ballungsräumen am Beispiel von Mainz. 662 S., gr8, m. zahlr. Abb. Bild vom Einwand.. 
Gesellschaft für Ökologie. Göttingen. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband berieben und an den etwas 
Ecken bestoßen. Sprache: deutsch   {2F3366}  14 €  

264) Gesellschaft für Ökologie GfÖ: Gesellschaft für Ökologie Verhandlungen Band XI. Festschrift für Heinz 
Ellenberg, Im Auftrag der Gesellschaft herausgegeben von Wolfgang Schmidt, aus dem Inhalt: Teil I: vorwiegend 
ökologische Arbeiten: Baeumer,K., Böttger,W., Rauber,R.: Methodische Ansätze zur Erforschung des 
Konkurrenzverhaltens der Gemeinen Quecke (Agropyron repens (L.) P.B.) in Getreidebeständen; Speidel,B.: 
Bioelementhaushalt einer Goldhaferwiese und einer Weidelgrasansaat; Willerding,U.: Paläo-Ethnobotanik und 
Ökologie, 512 S., gr8, zahlreiche sw Abb. und Tab. Bild vom Einwand.. Gesellschaft für Ökologie. Göttingen. 1983. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband verkratzt und an den Kanten bestoßen. Sprache: deutsch   {2F3369}  14 €  

265) Gilbert,Oliver L.:  Städtische Ökosysteme. 247 S. gr.8. mit 24 Schwarzweißfotos und 61 Zeichnungen sowie 36 
Tabellen.. ISBN: 3740201371. Neumann. Radebeul. 1994. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{2A3852}  30 €  

266) Glaser,Roland+Kurt Unger+Manfred Koch:  Umweltbiophysik Arbeitstagung. veranstaltet von der Gesellschaft 
für physikalische und mathematische Biologie der DDR vom 29.10. Bis 1.11.1973 in Kühlungsborn. Abhandlungen 
der Akademie der Wissenschaften der DDR, Jahrgang 1974. Eigenvlg. Berlin. 1976. 316 S. Quart. m. Textabb. (Na.). 
Hln.m.U.-2)Bild vom Einband.    {AD3229}  15 €  

267) Gore,Al: Wege zum Gleichgewicht. Ein Marshallplan für die Erde. 3. Aufl. 26.-45.Tsd. 383 S. mit Abbildungen.. 
ISBN: 3100272005. Fischer. Frankfurt. 1992. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AB4467}  5 €  

268) Gorman,M.L.:  Island Ecology. Outline Studies in Ecology. Chapman & Hall. London. 1979. 79 S. m. Textabb. Kt.-
2)englisch. ISBN: 0412155400.   {3BK749}  12 €  
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269) Graham,Frank jr.:  Seit dem "Stummen Frühling". Biederstein Vlg. München. 1971. 317 S. (Na.). Ln.-2)Bild vom 
Umschlag. ISBN: 3764201398.   {AC3408}  8 €  

270) Graßl,H.:  Die doppelte Wirkung der Fluorchlorkohlenwasserstoffe:. Zonabbau und erhöhter Treibhauseffekt(S. 
A. VDI Ber. Nr. 745)1989. S. 129-146. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8885}  4,44 €  

271) Greiling,Walter:  Mehr Brot für mehr Menschen. Die Kosmos-Bibliothek Band 237. 64 S.m.Textabbildungen.. 
Franckh'sche. Stuttgart. 1963. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AC691}  3,5 €  

272) Grimm,H.:  Die Aufgaben des Naturschutzes für die Volkserholung. (S. A. Sitzungsber. d. Dtsch. Akademie d. 
Landwirtschaftswiss. Bln. Bd. VII, H. 4) (o. J.) S. 40 - 51. m. zahlr. Abb. (St.) br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA7559} 3,4 €  

273) Grimm,H.:  Naturschutz,Landschaftsschutz und Landschaftspflege in der. Sicht des Sozialhygienikers(S. A. 
Archiv f. Naturschutz Bd. 2, H. 2)1962. S. 180-192. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9537}  3,42 €  

274) Grimm,Hans: Erholung und ihre landschaftsbiologische Voraussetzungen im. Urteil des Arztes(S. A. 
Naturschutzarbeit Mecklenburg 10. Jg. , H. 1)1967. S. 5-12. (St. )Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5976}  2,91 €  

275) Gruehn,Dietwald+Hartmut Kenneweg: Örtliche Landschaftsplanung und Agrarstrukturelle 
Entwicklungsplanung. Ergebnisbericht zur gleichnamigen Fachveranstaltung im Rahmen des FuE-Vorhabens 898 82 
021 i.A. des Bundesamtes für Naturschutz. BfN-Skripten 38.. Bundesamt für Naturschutz. Bonn-Bad Godesberg. 
2001. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AL2307}  12 €  

276) Gruhl,Herbert:  Das irdische Gleichgewicht. Ökologie unseres Daseins. Erb Vlg. Düsseldorf. 1982. 335 S. m. Abb. 
Pp.m.U.-2). ISBN: 3884580485.   {AA5937}  15 €  

277) Gruhl,Herbert:  Ein Planet wird geplündert. Die Schreckensbilanz unserer Politik. 133.-145.Tsd.383 S. m. 
Textabb.. ISBN: 3596240069. Fischer. Frankfurt/M.. 1982. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Nameneintrag. 
Sprache: deutsch   {3DK8}  6 €  

278) Grzimek,Bernhard(Vorwort):  Wildlife '73.Gefährdete Tiere und Pflanzen der Wildnis. Südwest-Vlg. Mü. 1973. 
143 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. Ln. m. U. -1/2).    {R1928-8}  19,38 €  

279) GSF Forschungszentrum für Umwelt und Gesundheit: Ökologische Forschung zur Flächeninformation und 
Bodenbelastung in. urbanen Räumen. Status-Seminar 12. und 13. Oktober 1989 in Hannover. Proceedings. 
Bundesministerium für Forschung und Technologie. München. 1991. 192 S. Quart. kt.-2).    {AU2392}  20 €  

280) Guderian,Robert+Heinrich Stratmann: Freilandversuche zur Ermittlung von Schwefeldioxydwirkungen auf. 
die Vegetation. I. Teil:Übersicht zur Versuchsmethodik und Versuchsauswertung(Forschungsber. Landes Nordrhein-
Westfalen Nr. 1118)1962. 102 S. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Kt. -2).    {SA11242}  6,95 €  

281) Guenther,Konrad: Freiburger Naturbüchlein. 119 S. mit vielen Bildern.. Herder. Freiburg. 1935. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband etwas fleckig,Vorsatzblatt ausgerissen.. Sprache: deutsch   {3K4090}  12 €  

282) Haaf,Günter: Rettet die Natur. Praesentvlg. Gütersloh. 1981. 336 S. Quart m. zahlr. meist farb. Abb. Pp. m. U. -1).    
{R36025}  12,22 €  

283) Haaf,Günter: Rettet die Natur. Bertelsmann Club GmbH. Gütersloh. Praesentvlg. Gütersloh. 1981. 336 S. Quart m. 
zahlr. meist farb. Tafeln und Textabb. Kunstld. m. U. -2).    {3CG599}  7 €  

284) Haas,H.-D.: Müll-Untersuchungen zu Problemen der Entsorgung und des. Rohstoffrecycling. Münchner Studien 
zur Sozial- und Wirtschaftsgeographie Band 35. 94 S. Quart. mit Kartenskizzen.. ISBN: 3784765351. Lassleben. 
Kallmünz/Regensburg. 1989. Guter Zustand. Kartoniert. Widmung des Verfassers auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   
{AL2301}  20 €  

285) Hadas,A.+D.Swarrtzendruber+weitere: Physical Aspects of Soil Water and Salts in Ecosystems. Ecological 
Studies Volume 4. Springer Vlg. Berlin. 1973. XVI. 460 S. gr.8. With 221 Figures. Ln.m.U.-2). ISBN: 0387061096.   
{2F3237}  20 €  

286) Hahn,Hermann H.: Umweltschutz im Bereich des Wasserbaus. Reihe: Wasser und Abwasser in Forschung und 
Praxis Band 14. Erich Schmidt Vlg. Bielefeld. 1978. 365 S. m. zahlr. Textabb. Kt.-2). ISBN: 3503013318.   
{2E3124}  20 €  

287) Halbach,Udo+Heinz B.Müller: euro - ökologischer führer (euro - ecological guide). Edition Erbrich Verlag. 
Frankfurt. 1982. 575 S. m. Kartenskizzen. Kt.-2)englisch,deutsch. ISBN: 3886820041.   {2E3154}  5 €  

288) Hambloch,Hermann: Kulturgeographische Elemente im Ökosystem Mensch - Erde. Eine Einführung unter 
anthropologischen Aspekten. Die Geographie. 199 S.. ISBN: 3534088905. Wissenschaftliche Buchgesellschaft. 
Darmstadt. 1983. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2E3355}  10 €  

289) Hamilton,Carole L.:  Chemistry in the Environment. Readings from Scientific American. 361 S. Quart. m. zahlr. 
Textabb.. ISBN: 0716708779. Freeman and Comp.. San Franciso. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Name auf 
Vorsatzblatt. Sprache: englisch   {2G2195}  13 €  

290) Härtling,Joachim W. (Hsg.): Das Tal der Oberen Schiltach: Landschaftsökologische. Betrachtung eines kleinen 
Einzugsgebiets im Mittleren Schwarzwald. Berichte der Naturforschenden Gesellschaft zu Freiburg, Band 90 für das 
Jahr 2000. Schriftleiter Prof. Dr.Hugo Genser. Aedificatio Vlg. Freiburg. XIV. 138 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Kt.-
1/2).    {3F2368}  13 €  

291) Hartseisen,Ulrich+Alexandra Schmidt+Monika Wulf:  Kulturlandschaftsforschung und Umweltplanung. 
Fachtagung an der FH Hildesheim/Holzminden/Göttingen am 9.-10. November 2000 in Göttingen. Zugleich 
Zeitschrift für Angewandte Historische Geographie Jahrgang 10. Heft 2. 2000. 250 S. mit Textabbildungen.. ISBN: 
3898630439. GCA. Herdecke. 2000. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI2944}  22 €  
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292) Haselhoff,Emil: Wasser und Abwässer.Ihre Zusammensetzung, Beurteilung. und Untersuchung. Sammlung 
Göschen Band 473. 2. Aufl. De Gruyter&Co. Vlg. Berlin. Leipzig. 1919. 143 S. m. Tab. kl8. (Einband 
Klebefleck)(St. ). Ln-2)Bibl..    {R12064}  8,13 €  

293) Hauser,Jürg: Die Grüne Revolution.Werden,Fortschritt u.Probleme. Atlantis Vlg. Zürich 1972. 203 S. Ln-2).    
{R32090}  14,27 €  

294) Heimburg,Bea von: Umweltschutz geht alle an.Was kann die Landwirtschaft tun?(AID Nr.68). 1981. 32 S. m. 
zahlr. Abb. Kt. -2).    {R16436}  2,91 €  

295) Heinisch,E.: Stand und Perspektiven der Verminderung von Umweltbelastungen. durch Agrocheimkalien. 
Akademie der Wissenschaften der DDR. Wissenschaftliche Thesen, Heft 7, Jahrgang 1973. 22 S. Quart. mit 
Abbildungen.. Akademie der Wissenschaften. Berlin. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{AO1179}  10 €  

296) Heinrichsohn,Ernst: Weltstaat und Weltbürgerbewußtsein. können die Menschen unsere Erde vor ihrem 
selbstverschuldeten Untergang retten. Das Buch der Weltbürger. Eigenvlg. Oldenburg. 1995. 400 S. m. 1 Bildnis. Pp.-
1/2).    {AF1873}  12 €  

297) Helios: Helios 29.Band 1926. Organ des Naturwissenschaftlichen Vereins des Regierungsbezirks Frankfurt (Oder). 
Hsg. von H. Roedell. Inhalt u.a.: Boettger,Caesar R. - Die Weichtierfauna des Gebietes von Frankfurt an der Oder.  
Boettger,Caesar R. - Die Weichtierfaune der Umgebung von Landsberg an der Warthe. Das Naturschutzgebiet 
Buschmühle bei Frankfurt an der Oder. 177 S.. Eigenverlag. Frankfurt. 1926. Guter Zustand. Halbleinen. 
Namensstempel,Privateinband. Sprache: deutsch   {3C3252}  20 €  

298) Hellmich,Walter:  Natur- und Heimatschutz. Kosmos Bändchen 199. 80 S. m. s/w. Abbildungen.. Franck'sche. 
Stuttgart. 1953. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AK3215}  4 €  

299) Hellmich,Walter:  Natur-und Heimatschutz. Kosmos-Bändchen. 80 S.m.Abbildungen.. Franckh'sche. Stuttgart. 
1953. Mit Gebrauchsspuren. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB1354}  5 €  

300) Henning,Angrid-Kathrin:  Biologische Mechanismen bei der unterirdischen Aufbereitung von. Grundwasser am 
Beispiel des Mangans. Stuttgarter Berichte zur Siedlungswasserwirtschaft Band 176. 149 S. mit Abbildungen. ISBN: 
3486265652. Oldenbourg Industrieverlag GmbH. München. 2004. Guter Zustand. Broschur. mit Widmung der 
Verfasserin. Sprache: deutsch   {3R842}  34,8 €  

301) Hercynia: 13.Band 1976.Heft 2 (1 Heft). Beiträge zur Erforschung und Pflege der natürlichen Ressourcen. Mensch 
und Umwelt - Referate und Diskussionsbeiträge Hsg. und redaktionell bearbeitet im Auftrag der Arbeitsgmeinschaft 
Sozialistische Landeskultur und Umweltschutz der Universität Halle-Wittenberg. 138 S. gr.8.. Eigenverlag. Halle. 
1975. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2T295}  6 €  

302) Herder Lexikon Umwelt:  Herder Lexikon Umwelt. mit rund 1800 Stichwörtern sowie über 300 Abbildungen und 
Tabellen. 2. Aufl. 215 S. mit Abbildungen.. ISBN: 3451164574. Herder. Freiburg. 1974. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3939}  4 €  

303) Heydt,Andreas von der: Sustainable Development in Regionen mit intermediären Organisationen. und 
kooperativen Problemlösungen zur sozial und umweltgerecht orientierten Entwicklung? Arbeitsmaterialien Heft 34. 
Schriftenreihe des Instituts für Landespflege und Naturschutz der Universität Hannover. 203 S. Quart. mit 
Textabbildungen.. ISBN: 3923285418. Institut für Landesplanung. Hannover. 1996. Guter Zustand. Broschur. mit 
Leinenrücken. Sprache: deutsch   {2P2529}  15 €  

304) Heynert,Horst: Plädoyer für die Pflanzenwelt. Ein Ökologiebericht. 1.Aufl. 96 S.gr8.m.zahlr.farb.Tafeln und 
Textabbildungen. Treptower Vlg.-Haus. Berlin. 1990. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2E2155}  6,14 €  

305) Hillesheim-Kimmel,Uta: Die Naturschutzgebiete Hessens. Eine erste Bestandsaufnahme. Institut für Naturschutz 
Darmstadt. Schriftenreihe. Band X. Heft 1. Jahrgang 1970. Inhalt u.a.: Die Naturschutzgebiete des Regierungsbezirks 
Darmstadt. Die Naturschutzgebiete des Regierungsbezirks Kassel. Die Naturschutzgebiete des ehemaligen 
Regierungsbezirks Wiesbaden. 210 S. m. zahlr. Abb.. Darmstädter Echo. Darmstadt. 1970. Guter Zustand. 
Halbleinen. Sprache: deutsch   {AE3272}  14 €  

306) Hillesheim-Kimmer,Uta:  Die Naturschutzgebiete Hessens. Eine erste Bestandsaufnahme. Grundlagenforschung in 
hessischen Schutzgebieten. Institut für Naturschutz Damrstadt. Schriftenreihe Band X. Heft 1. Jahrgang 1970. XI. 211 
S. mit zahlr. Kartenskizzen und Abbildungen.. Eigenverlag. Darmstadt. 1970. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: 
deutsch   {AH2059}  18 €  

307) Hilprecht,Alfred, Magdeburg:  Führer durch die Ausstellung Der Vogel. 1. Bis 30. Mai 1937 
Ausstellungsgelände. Veranstalter: Arbeitsgemeinschaft Vogelfreunde. Es wurden Vögel in Flugkäfigen zur Schau 
gestellt. 42 Seiten m.Fotos+ Faltplan +8 S.Inserate. Faber. Magdeburg. 1937. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {AA3330}  27,95 €  

308) Hochstein,Manfred: lektrischen etnadmessungen auf dem grönländischen Inlandeis. Expedition Glaciologique 
Internationale au Groenland, E.G.I.G. 1957-1960, Volume 8, No.3. VI. 39 S. gr.8. m. 8 Abbildungen und 4 Tabellen.. 
Lunos Bogtrykkeri. Kobenhavn. 1965. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AB2105}  5 €  

309) Hock,Bertold+Erich F.Elstner:  Pflanzentoxikologie. Der Einfluß von Schadstoffen und Schadwirkungen auf 
Pflanzen. 346 S. gr.8. mit zahlr. Textabbildungen.. ISBN: 3411016655. Bibliographisches Institut. Mannheim. 1984. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. ab Seite 163 war oberer Rand verklebt. Sprache: deutsch   {2A3561} 15 €  
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310) Hoestlandt,H.: dynamique de populations et qualité de l´eau. actes du symposium de L'Institut d'ecologie du 
bassin de la Somme Chantilly, 7-9 novembre 1979. Gauthier-Villars. Paris. 1981. VIII. 275 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. 
Kt.-2)französisch. ISBN: 2040120688.   {3F2399}  15 €  

311) Hohlfeld,Winfried:  Umweltkrise.Herausforderung der Kirche. Quell Vlg. Stuttgart. 1974. 159 S. (Einband etwas 
fleckig). kt.-2). ISBN: 3791820605.   {3H1426}  5,5 €  

312) Holzmüller W.:  Unsere Umwelt -ihre Entwicklung und Erhaltung.. Kleine Naturwissenschaftliche Bibliothek. 3. 
Auflage. Teubner Verlag. Leipzig. 1984. 128 S. kl. 8. m. 9 Abb. br. -2).    {AK3551}  5,11 €  

313) Horn,Karsten:  Verbreitung, Ökologie und Gefährdung der Flachbärlappe. (Diphasiastrum spp. Lycopodiaceae, 
Pteridophyta) in Niedersachsen und Bremen. Naturschutz und Landschaftspflege in Niedersachsen Band 38. 1. Aufl. 
85 S. Quart. mit Abbildungen und Verbreitungskarten.. ISBN: 392232181X. Niedersächsisches Landesamt für 
Ökologie. Hildesheim. 1997. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2P2684}  18 €  

314) Hoßfeld,Uwe+Thomas Junker (Hrsg.): Die Entstehung der biologischen Disziplinen II. Beiträge zur 10. 
Jahrestagung der DGGTB in Berlin 2001. Verhandungen zur Geschichte und Theorie der Biologie Band 9. VWB - 
Vlg für Wissenschaft und Bildung. 2002. 409 S. m. zahlr. Abb. Kt.-2). ISBN: 3861353881.   {AG2527}  22 €  

315) Hungerbühler,Eberhard:  Neuer Rohstoff Müll-Recycling. (Themen der Zeit Band 4) 125 S. gr8. m. zahlr. z.T. 
farb. Abb. ISBN: 3473355313. Otto Maier. Ravensburg. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2M1733}  7 €  

316) Hungerbühler,Eberhard:  Neuer Rohstoff Müll-Recycling Band 4 (Thema der Zeit). Vlg. O. Maier. 1975. 125 S. 
gr8. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. -2/3)Bibl.. ISBN: 3473 355313.   {R16373}  7,05 €  

317) Informationszentrum Umwelt Düsseldorf: Umweltschutz von A bis Z. Taschenbuch für Fach- und Führungskräfte 
in Industrie, Handel, Schuldienst, Medien und Verwaltung. Erweit. Ausgabe. Eigenvlg. 1988/90. 340 S. m. Textabb. 
kt.-2).    {AK5229}  7 €  

318) Institut für Landesforschung und Naturschutz: Naturschutzarbeit und naturkundliche Heimatforschung,Heft 
3 1959. in den Bezirken Rostock - Schwerin - Neubrandenburg. Inhalt u.a.: Landeskulturelle Bearbeitung der LPG-
Flur Rotes Banner Gr.-Nemerow, Kreis Neubrandenburg. Kartierung der Landschaftsschäden. Die Kartierung der 
Grünlandgesellschaften. 36 S. mit Abbildungen. Eigenverlag. Halle. 1959. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{AF2501}  6 €  

319) Inter.Verband Forstlicher Forschungsanstalten: XIV.IUFRO-Kongress München 1967 (Band I bis IX) 9 
Bände. Referate - papers - Exposes. Internationaler Verband Forstlicher Forschungsanstalten. Inhalt u.a.: Grundzüge 
der spanischen Forstpolitik im 19.Jahrhundert. Durch Umwelt und Erbanlagen bedingte Variation der 
Trockensubstanzerzeugung, Struktur und Rohdichte junger Fichten. Stduies on the Productivity of the Forest Land in 
the Central Mountain District (Japan). Die Züchtung der Fichte auf erhöhte Abgasresistenz. Ein Vergleich zwischen 
der Waldbrandbekämpfung in Nordamerika und in Deutschland. 5.784 S. m. Abb.)engl./dt./franz.. DVFFA. München. 
1967. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: mehrsprachig   {AK6345}  220 €  

320) Interantional Union for Conservation of Nature: Eleventh Technical Meeting New Delhi, India 1969, Volume I 
bis III. IUCN Publications new series No.17. Inhalt u.a.: Effects of Pollution on Natural Ecosystems. Problems of 
Threatened Species. The National Park Situation on Southern Asia, with Special Reference to the Role, Management 
and Economic and Social Functions of National Parks in densely Populated Non-Industrial Regions. zusammen 548 S. 
gr.8. mit Abbildungen.. IUCN. Morges. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,Einbände etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AB1942}  15 €  

321) Jaag,O.: Gewässerschutz und Luftreinhaltung auf weite Sicht. (S. A. Wir bauen Nr. 16)1968/69. S. 313-318. gr8. 
m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA13050}  2,91 €  

322) Jacobi,Claus: Die menschliche Springflut. Ullstein Verlag. Frankfurt/M. 1969. 209 S. Ln. m. U.-2).    {3F1049}  9 €  
323) Jagd und Artenschutz: Jahresbericht 1996/1997. Aus dem Inhalt: Bestandsentwicklung: Seehund, Feldhase, 

Graureiher, Weißstorch; Seeadler; Wiesenweihe; Birkhuhn, Kranich, Trauerseeschwalbe, Uhu, Kolkrabe, Mausernde 
Wasservögel, Kormoran; Parasitologische Untersuchungen an Rotfüchsen; Jagdhundewesen. Ministerium für Umwelt, 
Natur und Forsten des Landes Schleswig-Holstein. Kiel. 1997. 91 S. quart. m. zahlr. Abb., Karten u. Tab. Kt.-2) Bild 
vom Einband.    {2P2227}  10 €  

324) Jahrbuch für Naturschutz und Landschaftpflege: Band 34. 1983 Stand der Entwicklung des Artenschutzes in 
der BRD. Inhalt u.a.: Artenschutz / Erfassungsprogramme / Faunistik / Vegetationskunde. Kilda-Vlg. Greven. 1982. 
176 S. kt.-2). ISBN: 3889491022.   {AA5859}  10 €  

325) Jahresbericht der Landesanstalt für: Immissionsschutz des Landes Nordrhein-Westfalen,Essen.Aus der. 
Tätigkeit der LIS 1986.152 S.Quart.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2B316}  7,62 €  

326) Jänicke,M.+U.E.Simonis+G.Weigmann(Hsg.): Wissen für die Umwelt.17 Wissenschaftler bilanzieren. Vlg.W.de 
Gruyter.Bln.1985.X+319 S.m.Abb.Kt.-1/2).    {AA2599}  8,13 €  

327) Jankovic,Milorad M.:  Fitoekologija. Sa Osnovama Fitocenologije i Pregledom Tipova Vegetacije na Zemlji. III 
Neizmenjeno Izdanje. Univerzitet u Beogradu. XI. 550 S. gr.8. mit Abbildungen.jugoslawisch. Novi Dani. Beograd. 
1971. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. (St.) Einband etwas fleckig.   {2M3435}  15 €  

328) Johannes,H.: Über die Anwendung von Herbiziden an Gewässern. Mitteilungen aus der Biologischen 
Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft Berlin Heft 126. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 1967. 118 S. gr.8. m. 
Textabb. kt.-2)Bild der ersten S. vom Inhaltsverzeichn..    {3M963}  8 €  
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329) Johannes,H.+W.Wellmer: Versuche zur Unterhaltung von Entwässerungsgräben mit Herbiziden. und deren 
Einfluß auf das Ökosystem. Ergebnisse mehrjähriger Versuche. Schriftenreihe des Kuratoriums für Wasser und 
Kulturbauwesen Heft 23. Parey Vlg. Hamburg. Berlin. 1975. 188 S. und eine Anlage von 87 S. m. zahlr. Textabb. 
(St.). kt.-2). ISBN: 3490023978.   {3L1166}  15 €  

330) Jones,Dorothy M.: The Urban Native Encounters the Social Service System. Institute of Social,  Economic and 
Government Research Univ. of Alaska.Fairbanks.1974.69 S.(St.)kt.-2).    {2L451}  4,44 €  

331) Jordan, G., M. Manthey-Horn, F. Meinck u. a.: Die chemische Untersuchung von Abwasser unter 
Berücksichtigung der Sch. lammanylyse und der VorflutuntersuchungBln.  1941 (St. ) (Kl. Mitt. des Vereins f.  
Wasser Boden u.  Lufthygiene 17.  Jg.  Nr.  4/9) 191 S.  gr8 m.  zahlr.  Abb.  i.  T. ,  Ln-3).    {R13475}  19,38 €  

332) Jordan,Herbert:  Balneobioklimatologie-Eine Zielstellung im Mensch-Umwelt-Konzept. (S. A. Sitzungsber. d. 
Sächs. Akademie d. Wiss. Lpzg. Bd. 114, H. 6)1981. S. 4-25. m. 8 Abb. +1 Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8913} 
 4,44 €  

333) Jordan,K.H.C.:  Geschützte heimische Tiere. Urania-Vlg. Lpzg. -Jena. 1956. 116 S. kl8 m. 36 Farbtaf.nach 
Zeichnungen von Schoner und Fotos u. 32 einf. Taf. Hln-2).    {R31801}  6,09 €  

334) Jorissen,H.Dieter: Automobilabgase:Vorbeugen statt heilen. (S. A. VDI Nachrichten 23)1971. 4 S. gr8. m. Tab. 
br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA13047}  2,4 €  

335) Journal of Ecology,The: Jahrgang 1961.Vol.49.No.1,2 und 3. Edited for the British Ecological Society by P. W. 
Richards and D. E. Coombe. Blackwell Scientific Publications. Oxford. viii. 777. iv. S. Quart. m. zahlr. s/w. Textabb. 
Kt.-2)3 Hefte.    {2P1021}  20,45 €  

336) Journal of Ecology,The: Jahrgang 1962.Vol.50.No.1,2 und 3. Edited for the British Ecological Society by P. W. 
Richards and D. E. Coombe. Blackwell Scientific Publications. Oxford. viii. 863 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und 
Textabb. (U.). Kt.-2)3 Hefte.    {2P1022}  20,45 €  

337) Journal of Ecology,The: Jahrgang 1963.Vol.51.No.1,2 und 3. Edited for the British Ecological Society by P. W. 
Richards and D. E. Coombe. Blackwell Scientific Publications. Oxford. viii. 810. iv. S. Quart. m. zahlr. s/w. Textabb. 
Kt.-2)3 Hefte.    {2P1020}  20,45 €  

338) Journal of Ecology,The: Jahrgang 1964.Vol.52.No.1,2 und 3. Edited for the British Ecological Society by P. 
Greig-Smith. Blackwell Scientific Publications. Oxford. vi. 817. iv. S. Quart. m. zahlr. s/w. Textabb. Kt.-2)3 Hefte.    
{2P1019}  20,45 €  

339) Kaiser,Dieter (Hrsg.): Restposten Natur. Das schmutzige Geschäft mit geschützten Tieren und Pflanzen. Wilhelm 
Heyne Vlg. Mü. 1994. 350 S. m. zahlr. Abb. auf Tafeln. (Mängelstempel a.d. unteren Schnitt) kt.-2). ISBN: 
3453081390.   {3BK642}  10 €  

340) Kaiser,Peter: Die Rückkehr der Gletscher. Die Welt vor einer Naturkatastrophe. 3. Aufl. 11.-18. Tsd. 400 S. m. 
101 Abb. ISBN: 3217003357. Molden. Wien, München. 1971. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Einband etwas 
fleckig. Sprache: deutsch   {2E2797}  10 €  

341) Karl,Helmut+Paul Klemmer:  Einbeziehung von Umweltindikatoren in die Regionalpolitik. Schriftenreihe des 
Rheinisch-Westfälischen Inst. Für Wirtschaftsforschung; Neue Folge Heft 50. Inhalt u.a.: Umweltanliegen und 
Konzept der Gemeinschaftsaufgabe, Erfassung von Umweltdefiziten innerhalb des Indikatorenkatalogs der 
Regionapolitik, Externe Leistungen und Gemeinschaftsaufgabe. 76 Seiten, Größe8, mit einigen Tabellen und 3 
Schaubildern)Bild vom Einband. ISBN: 3428069404. Duncker&Humblot. Berlin. 1990. Guter Zustand. Kartoniert. 
Mehrfach gestempelt, Einband leichte Gebrauchsspuren. Seiten sehr sauber.. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3A9241}  10 €  

342) Karl-Marx-Universität Leipzig:  33.Jahrgang 1984, Heft 2. Wissenschaftliche Zeitschrift, Mathematisch-
Naturwissenschaftliche Reihe. Umweltanalytik. Inhalt u.a.: Untersuchungen zur Schwefelwasserstoffbestimmung in 
Luftprobem nach den Methylenblau-Methode. Die Bestimmung von organischen Schadstoffen in der Luft und in 
Altsanden von Eisengießereien. 97-224 S. mit Abbildungen.. Karl-Marx-Universität. Leipzig. 1984. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3R185}  7 €  

343) Kärnter Naturschutzblätter:  5.Jg.(1966),6.Jg(1967),7.Jg.Heft 1/2,3,4(1968)gr8.quer.Kt.-2)je. .    {2A448}  3,42 €  
344) Katalyse-Umweltgruppe Köln e.V.: Chemie in Lebensmitteln. 26. Auflage. 251. -255. Tsd. Zweitausendeins 

Verlag. Frankfurt/M. 1983. 352 S. m. 55. Abb. und 58 Tab. Ln. -2).    {2A2993}  10,23 €  
345) Keksberg,Herbert: Die Prümer Kalkmulde (Eifel) und ihre Randgebiete. Landschaftsökologische und 

vegetationskundliche Untersuchungen. Schriftenreihe der Landesstelle für Naturschutz und Landschaftspflege in 
Nordrhein-Westfalen Band 4. 207 S. gr.8. Mit 86 Abbildungen (29 einfarbige Strichzeichnungen im Text, 13 
einfarbige St. Aurel Bongers. Recklinghausen. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AR1462}  22 €  

346) Kendeigh,Charles S.: Animal Ecology. Prentice-Hall Inc. Englewood. 1961. X. 468 S. Quart. m. zahlr. Textabb. 
Ln.-2)englisch.    {AD3239}  18 €  

347) Kennedy,Paul: In Vorbereitung auf das 21.Jahrhundert. 3.Auflage.46.-51.Tsd.Fischer 
Verlag.Frankfurt/M.1993.527 S.gr.8.Ln.m.U.-2).    {2M1209}  12,27 €  

348) Kiebitz:  11. Jg. Heft 1. 1991. Aus dem Inhalt: Fliegender Weißstorch setzt sic als Symbolfigur durch; Heimat für 
seltene Pflanzen; Kindergruppenarbeit vor dem Ende?. Naturschutz-Nachrichten aus dem Kreis Coesfeld und 
Neuruppin. Naturschutzverband Kreis Coesfeld. 1991. 57 S. geheftet-2)(Bild vom Einband).    {3DK565}  4 €  
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349) Kiebitz:  22. Jahrgang. Heft 1. 2002. Aus dem Inhalt: Averkamp,R.: Erfolgreiche? Wiederansiedlung des 
Laubfrosches in der Dingdener Heide; Kranebur,W.: Schwalbenreport 2001; Trautmann,R.: Ein völlig überflüssiges 
Verbotsschild? Naturschutznachrichten aus dem Kreis Coesfeld. 2002. 93 S. m. zahlr. Abb. Kt.-2).    {AA5857}  5 €  

350) Kirschner,Georg: Das Blockhaus im Vogelwald. Erlebnisse einer Naturschutz-Jugendgruppe. Naturschutz und 
Schule. Band VI. Heft 3. Institut für Naturschutz. Darmstadt. 1962. 71 S. m. zahlr. Abb.kt.-2)Bild vom Einband.    
{2M1897}  10 €  

351) Kirsch-Stracke,Roswitha+Peter Lauser u.a.: Stadtbiotopkartierung Hannover. Auswertung der 
Strukturkartierung Hannover für den Arten-und Biotopschutz und das Naturerleben in der Stadt. Arbeitsgemeinschaft 
Stadtbiotopkartierung. Hannover. 1985. v. 99 S. m. Abb. kt. -2).    {AS373}  12,73 €  

352) Kirsch-Stracke,Roswitha+Peter Lauser+u.a.: Stadtbiotopkartierung Hannover. Strukturkartierung 1984. 
Arbeitsgruppe Stadtbiotopkartierung. Hann. 1984. 299 S. Quart m. zahlr. Karten. kt. -2).    {AS385}  12,73 €  

353) Kirsch-Stracke,Roswitha+Peter lauser+u.a.: Stadtbiotopkartierung Hannover. Auswertung der 
Strukturkartierung Hannover für den Arten-und Biotopschutz und das Naturerleben in der Stadt. Hann. 1985. V. 272 
S. Quartkt. -2).    {AS387}  15,29 €  

354) Kistenmacher,Hans+Dieter Eberle: Umweltverträglichkeitsprüfungen für Wohnbaulandausweisungen in. 
ländlichen Gemeinden. Akademie für Raumforschung und Landesplanung. Arbeitsmaterial Nr. 109. 52 S. m. 6 
Karten. Eigenverlag. Hannover. 1986. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AL296}  7,45 €  

355) Kitchen,David W.: Social Behavior and Ecology of the Pronghorn. Wildlife Monographes August 1974, No. 38. 
A Publication of the Widlife Society. 96 S. gr.8. mit Textabbildungen. Eigenverlag. Louisville. 1974. Guter Zustand. 
geheftet. kleiner Fleck auf dem Einband. Sprache: englisch   {AC3999}  10 €  

356) Klausewitz,W.+W.Schäfer+W.Tobias: Umwelt 2000. Kleine Senckenberg-Reihe Nr. 3. Hsg. Senckenbergische 
Naturforschende Gesellschaft. Frankfurt/M. 2. Aufl. Kramer Vlg. Frankfurt/M. 1971. 106 S. m. Textabb. (etwas 
wasserwellig)(Einband leicht fleckig)(St.). kt.-3). ISBN: 3782910370.   {3L2225}  6 €  

357) Klausing,Otto: Das hessische Lysimeter-Programm-Verdunstungs-und. Versicherungsmessungen in einem Netz 
von Lysimeter-Stationen(S. A. Dtsch. Gewässerkundl. Mitt. 14. Jg. , H. 1)1970. S. 7-10. gr8. m. Abb. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA13045}  2,4 €  

358) Klopfer,Peter H.: Ökologie und Verhalten. Grundbegriffe der modernen Biologie Band 1. G. Fischer Vlg. 
Stuttgart. 1968. 98 S. gr.8. m. 9 Abb. und 2 Tab. (einige Textanstreichungen in Bleistift)(Na.). Kt.-2).    {AF2356} 10 €  

359) Klötzli,Frank:  Einführung in die Ökologie. Die Wechselbeziehungen zwischen Mensch und Umwelt. Mit einem 
Vorwort von Robert Jungk. Linzenzausgabe für Pawlak Vlgsgesellschaft. Herrsching. 1983. 320 S. gr.8. m. zahlr. 
Textabb. lack. Pp.-1). ISBN: 3881991212.   {AR573}  10 €  

360) Klöver,Silke: Was hat die Globalisierung mit uns zu tun ?. Grundwissen erwerben - Zusammenhänge erkennen. 
9./10. Klasse. 1. Aufl. 102 S. Quart. mit Abbildungen.. Persen. 2011. Guter Zustand. Broschur. Rücken minimal 
beschädigt. Sprache: deutsch   {AU1547A}  21 €  

361) Knirsch,Rudolf R.:  Umwelterziehung in den USA. Einführung und Dokumentaion mit Folgerungen für die 
Umweltpolitik in der BRD. Zentrum für Nordamerika-Forschung. Universität Frankfurt. Campus Vlg. Frankfurt. New 
York. 1986. 278 S. (St.). kt.-2)Bibl.. ISBN: 3593337649.   {AH1566}  12 €  

362) Knop,Reinhart+Wolfgang Kühn(Hsg.): Bio-Müll. Möglichkeiten und Grenzen kommunaler 
Grünabfallkompostierung.Öko-Reihe. 147 S.m.Textabb. (28, 80). Dadder Verlag. Saarbrücken. 1990. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {2E2161}  10,23 €  

363) Koch,Rainer: Umweltchemikalien. Physikalisch-chemische Daten, Toxizitäten, Grenz- und Richtwerte, 
Umweltverhalten. 423 S. ISBN: 3527269029. VCH Verlagsgesellschaft. Weinheim. 1989. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2E3133}  10 €  

364) Kohler,Alexander+Gerhard Scherhorn: Umweltethik. Verantwortung für den Menschen, Verantwortung für die 
Natur. Hohenheimer Ulwelttagung 21. 1989. Josef Margraf Vlg. 1989. 123 S. gr.8. (einige U. in Bleistift). m. 
Textabb. Kt.-2).    {AR1181}  9 €  

365) Kolbe,W.+R.Bussmann+F.Winter: Landbau und Ernährung. Ausgewählte Gespräche und Rundfunk-Reportagen 
(1963-1983). Gesprächsthemen u.a.: Nahrungspflanzen in Land- und Gartenbau. Schädlinge als 
Nahrungskonkurrenten. Land-, Forstwirtschaft und Gartenbau aus ökologischer Sicht. Grundlagen der 
Nahrungsmittelproduktion. 248 S. gr8  m. 155 Abbildungen und 1 vierseitigen Faksimiledruck.. Rheinischer 
Landwirtschaftsverlag. Bonn. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{AB2837}  8 €  

366) Kommission für Umweltschutz: Umweltschutz in der Herbizid- und Polyurethanchemie. Technik und 
Umweltschutz Luft - Wasser - Boden - Lärm. Broschürenreihe "Technik und Umweltschutz". 1. Aufl. VEB Deutscher 
Vlg. für Grundstoffindustrie. Leipzig. 1977. 174 S. m. Textabb. kt.-2).    {3L2008}  5 €  

367) Kommunalverband Großraum Hannover: Umweltverträgliches Naherholungskonzept für die Gemeinde 
Wedemark. mit dem Schwerpunkt Brelinger Berg. Region Hannover. Beiträge zur regionalen Entwicklung Heft Nr. 
73. Büro für Garten- und Landschaftsarchitektur Ackermann. 87 S. Quart. mit Abbildungen und Kartenskizzen.. 
Arbeitsgemeinschaft Landschaftsökologie. Hannover. 1999. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AL2305}  22 €  

368) Kommunalverband Großraum Hannover: Umweltverträgliches Naherholungskonzept Stadt Langenhagen. 
Region Hannover. Beiträge zur regionalen Entwicklung Heft Nr. 40. Arbeitsgemeinschaft Landschaftsökologie. 121 
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S. Quart. mit Abbildungen und Kartenskizzen.. Arbeitsgemeinschaft Landschaftsökologie. Hannover. 1993. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AL2304}  22 €  

369) König,Claus: Auf Darwins Spuren. Ökologische Betrachtungen im Lande des Kondors. Geleitwort von Bernhard 
Grzimek. Vlg. P. Parey. Berlin. 1983. 224 S. gr8. m. 212 farb. Photos, 5 Zeichnungen und 8 Karten. (Na.). Pp. -2). 
ISBN: 3490185188.   {2A3333}  13 €  

370) Körner,Hermann:  Der Einfluß der Pflanzenschutzmittel auf die Faunenvielfalt der. Agrarlandschaft (unter 
besonderer Berücksichtigung der Gliederfüßler der Oberfläche der Felder). Sonderdruck des Bayerisches 
Landwirtschaftliches Jahrbuch. 67. Jahrgang 1990. Heft 4. Kastner Vlg. Wolnzach. 376-500 S. gr.8. m. Textabb. kt.-
2).    {3F1997}  8 €  

371) Kosmos: Kosmos 43.Jahrgang 1947 (11 Hefte) vollständig. Handweiser für Naturfreunde. Inhalt u.a.: 
Klormann,Helmut - Zur Pyhsik der Beinprothese. Kunhenn,Paul - Der Eskimohund. Kunhenn,Paul - Bienengift als 
Heilmittel. Pantenburg,Vitalis - Nordost-Seeweg. 404 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Franck'hsche. Stuttgart. 
1947. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Heft 2 Einband mit Farßspuren. Sprache: deutsch   {AB4663}  8 €  

372) Kosmos: Kosmos 44.Jahrgang 1948 (8 Hefte) vollständig. Handweiser für Naturfreunde. Inhalt u.a.: 
Scharfbillig,Christian - Genussmittel als Arzneien - Tabak - Tee. Fischer,W. - Von unseren einheimischen Orchideen. 
Brandt,Herbert - Borkenkäfer. 364 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Franck'hsche. Stuttgart. 1948. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB4668}  8 €  

373) Kosmos: Kosmos 45.Jahrgang 1949 (12 Hefte) vollständig. Handweiser für Naturfreunde. Inhalt u.a.: 
Pantenburg,Vitalis - Am Europäischen Eismeer. Krieg,Hans - Ameisenbären. Jöhnk,Arnold - Im Wattenmeer der 
Nordsee. Schrammen,A. - Der Wisent. Schumacher,E. - Natter oder Otter. Krumbiegel,Ingo - Die Stazione Zoologica 
in Neapel. 494 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Franck'hsche. Stuttgart. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {AB4664}  8 €  

374) Kosmos: Kosmos 46.Jahrgang 1950 (12 Hefte) vollständig. Handweiser für Naturfreunde. Inhalt u.a.: 
Kunhorn,Paul - Der weisse Tod (vor 20 Jahren starb Alfred Wegener auf dem Inlandeis Grönlands). Warnecke,Georg 
- Schmetterlingsraupen als Parasiten in Ameisennestern. Philipsborn,H.v. - Bergkristall. Möhren,Franz Peter - Aus 
dem Leben unserer Fledermäuse. Warnecke,Georg-Wanderfalter. 576 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Franck'hsche. Stuttgart. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB4667}  6 €  

375) Kosmos: Kosmos 47.Jahrgang 1951 (12 Hefte). Handweiser für Naturfreunde. Inhalt u.a.: Willemsen,C.A. - Das 
Falkenbuch Kaiser Friedrichs II. Lehmann,Ulrich - Der Ur und seine Vorgeschichte. Bodenstein,Günther - Die 
Türkentaube. Straub,Eberhard - Unsere Libellen. 576 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Franck'hsche. Stuttgart. 
1951. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB4661}  8 €  

376) Kosmos: Kosmos 48.Jahrgang 1952 (12 Hefte). Handweiser für Naturfreunde. Inhalt u.a.: Dircksen,Rolf - Die 
Geestinseln Sylt, Föhr und Amrum. Schoenichen,Walther - Sequoia- und Kings Canyon Nationalpark in Kalifornien. 
Gellert,Johannes F. - Die Seeverkehrslandschaft der Außenelbe. Schwantes,G. - Der Mann von Tollund. 576 S. gr.8. 
mit zahlreichen Abbildungen.. Franck'hsche. Stuttgart. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{AB4662}  8 €  

377) Kosmos: Kosmos 49.Jahrgang 1953 (12 Hefte) vollständig. Handweiser für Naturfreunde. Inhalt u.a.: 
Hilckmann,Anton - Im Land der Goldenen Harfe - Irland und die Iren. Schoenichen,Walther - Neuseeländische 
Nationalparke. Mohr,Erna - Braunbären. Warlies,Krafft - Der Hühnerhabicht als Weidgeselle. Bücherl,Wolfgang - 
Butantan - das SchlangeninstitutHaltenorth,Th. - Steinbäcke. 576 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Franck'hsche. 
Stuttgart. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB4665}  8 €  

378) Kosmos: Kosmos 50.Jahrgang 1954 (12 Hefte) vollständig. Handweiser für Naturfreunde. Inhalt u.a.: 
Klausewitz,Wolfgang - Helgoland. Kühn,Herbert - Die neue Höhe Cougnac. Koepcke,H.-W. - Landlandschaften in 
Peru. Böckler,Waldemar - Neue Funde aus dem Reich der Könige von Saba. Dorfmüller-Laubmann,Lielotte - Unsere 
Schlangen. 608 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Franck'hsche. Stuttgart. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {AB4666}  6 €  

379) Kost,Ulrich:  Neues Leben aus dem Abfall. Chancen und Konzepte für eine ökologische Kompostierung in den 
Kommunen. 1.Aufl. 172 S.m.Textabbildungen. Dreisam-Verlag. Freiburg. 1987. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
deutsch   {2E2160}  6,14 €  

380) Kramer,Inge+Günter Zint:  Menschen am Fluß ... wie lange noch ?. Die Vernichtung von Lebensraum an unseren 
Gewässern und Versuche der Rettung. 214 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 3891360436. Rasch und 
Röhring. Hamburg. 1985. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AL2165}  10 €  

381) Krause,Klaus Peter: Das große Rohstoffmanöver.Wie abhängig ist unsere Wirtschaft. Societäts Vlg. 1975. 286 
S. gr8 Ln-2)Bibl..    {R11063}  5,06 €  

382) Kreis Siegen-Wittgenstein (Hsg.): Naturschutzgebiete. Dokumentation des Kreises Siegen-Wittgenstein. Reihe: 
Geschützte Landschaft. Der Oberkreisdirektor. Inhalt u.a.: Schluchtwälder. Auwälder. Halden, Gruben und 
Steinbrüche. 245 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. Siegen. 1991. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {AO1365}  30 €  

383) Krenkel,Peter A.+Frank L.Parker:  Biological Aspects of Thermal Pollution. Proceedings of the National 
Symposium on Thermal Pollution, Portland, Oregon, June 3-5, 1968. Vanderbilt University Press. 1969. xx. 407 S. m. 
zahlr. Textabb. (Na.). Ln.m.U.-2)englisch.    {AF2387}  32 €  
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384) Krüger,Dagmar:  Vegetationsentwicklung und Rezeption von Grasdächern der Siedlung. Laher Wiesen in 
Hannover-Bothfeld. Arbeitsmaterialien Heft 45. Schriftenreihe des Instituts für Landespflege und Naturschutz der 
Universität Hannover. 132 S. Quart. mit zahlreichen Fotos und Übersichtstabellen.. ISBN: 3923285523. Institut für 
Landesplanung. Hannover. 2001. Guter Zustand. Broschur. mit Leinenrücken,. Sprache: deutsch   {2P2537}  20 €  

385) Krüger,Karl:  Regionaltechnik.Die Anpassung der Technik an die Umweltfaktoren. Internationale 
Technogeographische Gesellschaft e.V. Beuth Vertrieb GmbH. Berlin. 1961. 147 S. m. 2 Klimakarten und 5 Tab. kt.-
2).    {2E2746}  7 €  

386) Krumbiegel,Ingo,: Die Tierquälerei ein Weg in den Abgrund. 2.Aufl.Tierquälerei in unserem Alltagsleben. Aus 
Tierquälern wurden Schwerverbrecher, Der Massenmörden von Jena. Der Massenmörden Kürten. u.s.w.  1981, 144 S. 
m. Abb.. ISBN: 387591001X. Nordwestverlag. Hannover. 1981. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{R33585}  8,13 €  

387) Kühnelt,Wilhelm:  Grundriss der Ökologie. Mit besonderer Berücksichtigung der Tierwelt. VEB Fischer Verlag. 
Jena. 1965. 402 S.gr.8. m. 141 Abb. und 9 Tab. im Text. Ln.m.U.-2)2m1081.    {2M1081}  15 €  

388) Kühnelt,Wilhelm:  Grundriß der Ökologie mit besonderer Berücksichtigung der. Tierwelt. 2. neubearb. Aufl. 
VEB Fischer Vlg. Jena. 1970. 443 S. gr.8. m. 146 Textabb. und 9 Tab. (Na.). Ln.m.U.-2).    {3F2327}  15 €  

389) Küng,Hans: Projekt Weltethos. Piper Verlag. München. Zürich. 1990. 191 S. Ln. m. U. -2).    {AI1911}  9,2 €  
390) LaBastille,Anne: Ecology and Management of the Atitlan Grebe, Lake Atitlan,Guatemala. Wildlife 

Monographes August 1974, No. 37. A Publication of the Widlife Society. 66 S. gr.8. mit Textabbildungen. 
Eigenverlag. Louisville. 1974. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AC3998}  10 €  

391) Lachner,R.: Geh mit offenen Augen durch die Natur. BEA+Poly Vlgs. AG. Spreitenbach.Schweiz (o.J.). ca. 1975. 
126 S. Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und farb. eingeklebten Bildern. (St.). Hlb.-Kunstld.-1/2).    {3A8948}  18 €  

392) Laermann,Hans-Theo: Verkehrssicherheit und Umweltschutz Aufwuchsbekämpfung auf. Gleisanlagen bei der 
Deutschen Bundesbahn. Mitteilungen aus der Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft, Heft 229. 38 
S. gr.8. mit Abbildungen.. Parey. Berlin. 1985. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AG2876}  10 €  

393) Lambert,J.M.:  The Teaching of Ecology. A Symposium of The British Ecological Society, Goldsmith's College, 
University of London, 13-16 April 1966. Blackwell Scientific Publ. Oxford. 1967. xi. 294 S. m. Textabb. Ln.m.U.-
2)englisch.    {3L2528}  12 €  

394) Landesanstalt für Umweltschutz Baden-Württemberg: Veröffentlichungen für Naturschutz und 
Landschaftspflege in. Baden-Württemberg Band 70 (1994). Inhalt u.a.: Schmid,Ulrich - Krieg gegen die Natur ? - 
Vom Wert der Artenvielfalt. Dahl,Armin - Ein Beitrag zur Molluskenfauna des Naturschutzgebietes Federsee. 
Kulzer,Werin + Ewald Müller - Jugendentwicklung und Jugendmortalität in einer Wochenstube von Mausohren 
(myotis myotis) in den jahren 1986-1993. Karlsruhe.1995. 560 S.gr8.m.zahlr.farb.Abb.Kt.-2).    {2A1554}  17,85 €  

395) Landesstelle f.Naturschutz u.Landschaftspfl.(Hsg.): Verzeichnis der Naturschutz-und 
Landschaftsschutzgebiete des Landes. Baden-Württembergs.Stand 30.6.1961.Ludwigsbg.1961.64 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)Bibl..    {2B1241}  14,27 €  

396) Landschaftspflege und Naturschutz in Thüringen: 17. Jg. Heft 1-4 + Sonderheft. 1981 (5 Hefte). Aus dem 
Inhalt: Unsere heimischen Frühlingsblüher; Unsere heimischen Schläfer; Die Vogelwelt im Landschaftsschutzgebiet 
"Park und See Hainspitz"; Vogelverluste an einem Streckenabschnitt der Deutschen Reichsbahn. Jena. 1980. 112 + 16 
S. m. zahlr. z.T. farb. Abb. Im Text u.a. Tafeln. Geheftet-2)5Hefte. (Bild vom Einband).    {2D3987}  8 €  

397) Landschaftspflege und Naturschutz in Thüringen: 19. Jg. Heft 1-4 + Sonderheft. 1982 (5 Hefte). Aus dem 
Inhalt: Zur Ökologie unserer heimischen Eulen und Massnahmen zu ihrem Schutz; Kahlke,H.D.: Das Eiszeitalter; Das 
Purpurknabenkraut. Jena. 1982. 112 + 16 S. m. zahlr. z.T. farb. Abb. Im Text u.a. Tafeln. Geheftet-2)5Hefte. (Bild 
vom Einband).    {2D3988}  8 €  

398) Landschaftspflege und Naturschutz in Thüringen: 19. Jg. Heft 1-4 1982 (4 Hefte). Aus dem Inhalt: Heinrich,W.: 
Der Dohlenstein bei Kahla - floristisch-vegetationskundliche Beobachtungen in einem neuen Naturschutzgebiet. Jena. 
1983. 116 S. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. geheftet-2)5Hefte. (Bild vom Einband).    {2D3989}  8 €  

399) Landschaftspflege und Naturschutz in Thüringen: 21. Jg. Heft 1-4 + Sonderheft. 1984 (5 Hefte). Aus dem 
Inhalt: Die Eibe in Thüringen - Verbreitung, Ökologie und Schutz; Dörfelt,H.: Beachtenswerte Pilzfunde in einigen 
Naturschutzgebieten Thüringens. Jena. 1984. 104 + 16 S. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. geheftet-
2)5Hefte.(Bild vom Einband).    {2D3990}  8 €  

400) Landschaftspflege und Naturschutz in Thüringen: 23. Jg. Heft 1-4 + Sonderheft. 1986 (5 Hefte). Aus dem 
Inhalt: landwirtschaftliche Wasserspeicher - neugeschaffene Lebensräume für Pflanzen und Tiere; Kümpel,H.: Eine 
Übersicht über die Orchideenvorkommen im Bezirk Suhl; Wilhelm,B.: Der autochthone Schloßberg-Fichtenbestand 
bei Oberhof und Gesichtspunkte seiner Erhaltung. Jena. 1986. 112+ 16 S. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. 
Tafeln. geheftet-2)5Hefte. (Bild vom Einband).    {2D3992}  8 €  

401) Landschaftspflege und Naturschutz in Thüringen: 24. Jg. Heft 1-4 + Sonderheft. 1987 (5 Hefte). Aus dem 
Inhalt: geologische Naturdenkmale in Thüringen; Höpstein,G.: Die Brutvögel der Bachufergehölze im Rinne-
Rottebach-Tellbachtal; Krötenzaun im Kreis Pößneck errichtet. Jena. 1987. 112+ 16 S. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im 
Text u.a. Tafeln. geheftet-2)5Hefte. (Bild vom Einband).    {2D3993}  8 €  

402) Landschaftspflege und Naturschutz in Thüringen: 25. Jg. Heft 1-4 + Sonderheft. 1988 (5 Hefte). Aus dem 
Inhalt: Raufußhühner - Ökologie, Vorkommen und Schutz in Thüringen; Botanische Flächennaturdenkmale und ihre 
Pflege im Kreis Bad Salzungen, Die ehemalige Verbreitung nud gegenwärtige Situation der Gelbbauchunke in 
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Thüringen. Jena. 1988. 112 + 15 S. m. zahlr. Z.T. farb. Abb. Im Text u.a. Tafeln. Geheftet-2)5Hefte. (Bild vom 
Einband).    {2D3985}  8 €  

403) Larcher,Walter:  Ökologie der Pflanzen. Uni-Taschenbücher 232. 3.erweit. Aufl. 399 S. mit 181 Abbildungen und 
54 Tabellen.. ISBN: 3800124769. Ulmer. Stuttgart. 1976. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK6132}  8 €  

404) Lau,Renate+Kurt Walter (Hsg.): Kalender für den biologischen Garten 1996. Was müssen Sie wann im 
naturgemässen Garten tun? Zahlreiche Tips. Organischer Landbau Vlg. Lau. Xanten. 1995. 160 S. m. Textabb. kt.-2). 
ISBN: 392220113X.   {3L1607}  7 €  

405) Laux,Hans E.: Geschützte und bedrohte Pflanzen. Seltene Pflanzen von Deutschland und den angrenzenden 
Gebieten. Sonderausgabe für Thomae. 129 S. mit 190 vierfarbigen Abbildungen und Beschreibung wichtiger 
Erkennungsmerkmale, Ursachen für die Gefährdung der Pflanzen.. ISBN: 3804709575. Thomae. Stuttgart. 1988. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3R21}  6 €  

406) Leben + Umwelt: Leben + Umwelt 23.Jahrgang 1986, Nr. 1 bis 6 (5 Hefte). Unabhängige Zeitschrift für Biologie, 
Umwelt und Lebensschutz. Hsg. von Herbert Bruns. Inhalt u.a.: Gewässerschutz in Bonn. Tschernobyl - der Anfang 
vom Ende der lebensfeindlichen Atompolitik. Naturpark Niedersächsisches Wattenmeer. Naturschutz geht uns alle an. 
Presseberichte über Gift im Rhein. 140 S. gr.8. mit Abbildungen.. Biologie-Verlag. Wiesbaden. 1987. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {2C4179}  10 €  

407) Leben + Umwelt: Leben + Umwelt 24.Jahrgang 1987, Nr. 1/2 bis 6 (5 Hefte). Unabhängige Zeitschrift für 
Biologie, Umwelt und Lebensschutz. Hsg. von Herbert Bruns. Inhalt u.a.: Jagd und Naturschutz. Rhein-Bericht. 
Spinnen, ein altes Handwerk, ein neues Hobby. Der Schmutz in der Nordsee. Die letzten Tage der Urwälder. 140 S. 
gr.8. mit Abbildungen.. Biologie-Verlag. Wiesbaden. 1987. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2C4178} 10 €  

408) Leben + Umwelt: Leben + Umwelt 25.Jahrgang 1988, Nr. 1 bis 6 (5 Hefte). Unabhängige Zeitschrift für Biologie, 
Umwelt und Lebensschutz. Hsg. von Herbert Bruns. Inhalt u.a.: Die Blumenwiese im Hausgarten. Biologische Station 
List auf Sylt. Sondernummer: Rettet die Nordsee. 6. Internationales Wattenmeer-Symposium in List auf Sylt. 136 S. 
gr.8. mit Abbildungen.. Biologie-Verlag. Wiesbaden. 1988. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2C4177} 10 €  

409) Leben und Umwelt: 15.Jg. Nr. 4. 1978. Heft 1-4 (4 Hefte). Aus dem Inhalt: Zur Volksabstimmung über das 
Atomkraftwerk Zwentendorf; G.Kunz: Der Grüne Moloch; Bonn warnt:"Ohne Kernenergie gibt es weniger 
Aufschwung";Brauchen wir eine grüne Partei?. Zeitschrift für Biologie, Umwelt, Tier-, Natur- und Lebensschutz. 92 
S. gr8. Geheftet-2).    {2F3150}  9 €  

410) Leibundgut,Hans: Zürcherische Naturchutzobjekte von nationaler wissenschaftlicher. Bedeutung(S. A. 
Vierteljahresschr. d. Naturf. Ges. Zürich. Jg. 106)1961. S. 468-496. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5356} 4,44 €  

411) Lein-Kottmeier,Gesa+Roswitha Kirsch-Stracke: Stadtbiotopkartierung Hannover. Strukturkartierung 1984 
(Entwurf) Hann. ca. 250 S. Quart m. zahlr. Karten. 1984. kt. -2).    {AS388}  11,95 €  

412) Lense,Fritz: Geschützte Pflanzen und Tiere.Ein Wegbegleiter durch Wiese,Wald und. Bergwelt.Prisma 
Vlg.Gütersloh.1987.207 S.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-2).    {2A1722}  14,27 €  

413) Leporati,Lamberto+Mario Spagnesi+weitere: Ricerche sperimentali preliminari degli effetti di alcuni 
fitofarmaci. su specie selvatiche. Istituto Nazionale di Biologia della Selvaggina. Ricerche di Biologia della 
Selvaggina Nr. 60. 40 S. gr.8. mit Textabbildungen. Mit deutscher und englischer Zusammenfassung. Istituto 
Nazionale di Biologia della Selvaggina. Bologna. 1974. Guter Zustand. geheftet. Sprache: italienisch   {AR1624}  10 €  

414) Lerch,Gerhard:  Pflanzenökologie. Wissenschaftliche Taschenbücher Band 27.171 S. m. 41 Abb. und 12 Ta. Bild 
vom Einband. Akademie Verlag. Berlin. 1965. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel. Einband fleckig und 
dunkler. Nr. a.d. Titel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2D4040}  5 €  

415) Lerch,Gerhard:  Pflanzenökologie. Wissenschaftliche Taschenbücher Band 27. 2. überarb. Aufl. Akademie Verlag. 
Berlin. 1972. 195 S. m. 43  Abb. und 12 Tab. Kt.-2). ISBN: 3528060271.   {2S250}  5,11 €  

416) Lewis,William M.+James F.Saunders+weitere: Eutrophication and Land Use. Lake Dillon, Colorado. Ecological 
Studies Volume 46. Springer Vlg. Berlin. 1984. X. 202 S. gr.8. With 67 Figures. (St.)(wenige Textanmerkungen in 
Bleistift). Pp.-2)englisch. ISBN: 0387909613.   {2F3227}  75 €  

417) Lieth,Helmut H.F.+Bernd A.Markert:  Aufstellung und Auswertung ökosystemarer Element-Konzentrations. 
Kataster. Eine Einführung. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. 1988. XIII. 193 S. m. 39 Abb. kt.-2). ISBN: 
3540188096.   {2E3035}  20 €  

418) Lieth,Helmut+Robert H.Whittaker:  Primary Productivity of the Biosphere. Ecological Studies Volume 14. 
Springer Vlg. Berlin. 1975. VI. 339 S. gr.8. With 67 Figures. (Na.). Pp.-2)englisch. ISBN: 0387070834.   {2F3233} 30 €  

419) LÖBF-Mitteilungen:  Nr.1.1996. Aus dem Inhalt: Richtschnur: Landschaftsplanung in NRW; Ziele: Nachhaltige 
Rahmenentwicklung; Reform: Der neue Fachbeitrag; Beziehungen: Der Landschaftsplan im Verhältnis zu anderen 
Instrumenten des naturschutzes; Entwicklung: Biosphärenreservate in Deutschland. Landesanstalt für Ökologie, 
Bodenordnung und Forsten/Landesamt für Agrarordnung Nordrhein-Westfalen. Recklinghausen. 1996. 74 S. quart. m. 
zahlr. farb. Abb. u. Tab. im Text u.a. Tafeln. geheftet-2) Bild vom Einband.    {2P2217}  5 €  

420) Loesch, Heinrich v.: Stehplatz für Milliarden?. Deutsche Vlg.-Anstalt. Stgt. 1974. 280 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    
{3A7113}  8,18 €  

421) Loftas,Tony: Letztes Neuland - die Ozeane. Inhalt u.a.: Nahrung im Überfluß. Die Bewirtschaftung der Meere. 
Wellen  Gezeiten - Energie. Das Meer und die Zukunft des Menschen. 276 S. m. s/w. Tafeln und Textabbildungen. 
Suhrkamp. Frankfurt. 1970. Guter Zustand. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AF2669} 7,45 €  
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422) Lohs,Karlheinz+Sonnhild Döring: Im Mittelpunkt der Mensch.Umweltgestaltung-Umweltschutz. Akademie-
Vlg.Bln.1975.VIII+421 S.gr8.m.192 Abb.+27 Tab.Ln.m.U.-2).    {AB163}  15,29 €  

423) Lorenz,Konrad:  Der Abbau des Menschlichen. 293 S. Ln.m.U.-1). ISBN: 3492028330. Piper & Co.. München. 
1983. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2F2023}  11,25 €  

424) Lowe-McConnell,R.H.: Speciation in Tropical Environments. Biological Journal of the Linnean Society Volume 
1, Numbers 1 & 2. Academic Press. London. 1969. 246 S. gr.8. f. farb. Tafeln und zahlr. Textabb. (Na.). Ln.m.U.-
2)englisch.    {3M1367}  40 €  

425) Lukner,Christian+Hans-Joachim Benkert: Energietechnologien und ihre Umweltauswirkungen-Stand-
Entwicklung. Perspektiven.Verlag TÜV Rheinland.Köln.1989.195 S.gr.8.m.Textabb.Ln.-2)(58, -).    {2P736} 20,45 €  

426) Lüttge,U.+M.Sellner+H.Schnabl+U.Zimmermann: Ökotoxikologische Bewertung von Umweltchemikalien und. 
Entwicklung von biologischen Testsystemen aufgrund der Eigenschaften pflanzlicher Membranen (S. A. 
Umweltschutz H. 1) S. 36 - 42. gr8. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1984. Guter Zustand. Broschur.   
{SA18137}  2,9 €  

427) Macfadyen,A.: Advances in Ecological Research.Vol.8. Academic Press.London.New York.1974.XI.418 
S.gr.8.m.zahlr.Textfiguren.Ln.-2).    {2C2539}  12,78 €  

428) Mann Borgese,Elisabeth: Die Zukunft der Weltmeere. Ein Bericht an den Club of Rome. 1. Aufl. 158 S. m. 
Textabb.. ISBN: 3442114284. Goldmann. 1985. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K3226}  7 €  

429) Mann,Hans+Hanns Lucas: Bonn und der Rhein-Sieg-Kreis. Eine Umweltkunde der Stadtlandschaft Bonn und des 
Rhein-Sieg-Kreises. 2. Aufl. 113 S. gr.8. mit zahlreichen Fotos und Zeichnungen.. ISBN: 3427317528. Dümmler. 
Bonn. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {2A3862}  14 €  

430) Markl,Hubert+Gottfried Geiler+weitere:  Wissenschaft in der globalen Herausforderung. Mit Beiträgen von 
E.Arzt, H. Oeschger, M. Lehn, J. Willebrand. Edition Universitas. 396 S. mit 236 Abbildungen, davon 69 vierfarbig. 
Verhandlungen der Gesellschaft Naturforscher und Ärzte, 118. Versammlung, Hamburg 1994.. ISBN: 380471417X. 
Wissenschaftliche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1995. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. etwas fleckig. Sprache: 
deutsch   {3R611}  10 €  

431) Materialien zu Naturschutz und Landschaftspflege: Besonders geschützte Biotope in Sachsen. 2/1995. 2.Aufl. 
Freistaat Sachsen. Staatsministerium für Umwelt und Landesentwicklung. Dresden. 1995. 86 S. m. zahlr. Farbfotos im 
Text und auf Tafeln. Kt.-2).    {AA6043}  81 €  

432) Matschke,J.: Zusammenhänge zur Beeinträchtigung der Wälder durch. Immissionsschadkomponenten (IFE-
Berichte aus Forschung und Entwicklung 16) S. 3 - 34. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. Institut für 
Forstwissenschaft. Eberswalde. 1989. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17949}  8 €  

433) Matthöfer, Hans (Hsg.): Sonnenenergie. Umschau Vlg.  Ffm.  1976.  264 S.  m.  16 Abb. ,  Hln-2)Bibl..    
{R11352}  8,13 €  

434) Matthöfer,Hans (Hsg.): Umweltforschung. Forschung Aktuell. Umschau Vlg. Frankfurt/M. 1976. 224 S. m. zahlr. 
Textabb. (Na.)(Namensstempel auf Schnitt). kt.-1/2). ISBN: 3524100147.   {3K3122}  8 €  

435) Mayer,Hannes: XVI IUFRO World-Congress Oslo Norway, June 20 - July 2,1976. Ecosystems. Division 1, 
Forest Environment and Silviculture, Cangress Group 1. International Union of Forestry Research Organizations. 215 
S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Wien. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2F3641} 10 €  

436) Mellanby,Kenneth: The Biology of Pollution. The Institute of Biology's Studies in Biology Nr. 38. 59 S. mit 
Textabbildungen. ISBN: 0713123818. Arnold. London. 1972. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {2E3417} 6 €  

437) Mensch,Gesellschaft und Umwelt: Mensch,Gesellschaft und Umwelt. Geographische Aspekte der Nutzung der 
Naturressourcen und des Umweltschutzes. 334 S. gr.8. mit Textabbildungen. Volk und Wissen. Berlin. 1976. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AC3953}  8 €  

438) mensch+umwelt: Radioaktivität und Strahlenfolgen. Messen, abschätzen, bewerten. mensch+umwelt, Heft 
Dezember 1986. Ein Magazin der Gesellschaft für Strahlen- und Umweltforschung. Inhalt u.a.: Löster-Werner - 
Radioaktivität und Strahlung. Drexler,Günter - Berufliche Strahlenexposition. Bunzi,Kurt - Künstliche Radioaktivität 
in Luft, Niederschlag und Boden. Jacobi,Wolfgang - Richtwerte im Strahlenschutz und Bewertung der 
Strahlenexposition. 66 S. Quart. Mit Abbildungen.. Selbstverlag. München. 1986. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {AO1353}  5 €  

439) Metzner,Helmut+Johannes C.G.Ottow: Ökologie und ihre biologischen Grundlagen Heft 1: Biosphäre. 
Fernlehrgang. Institut für chemische Pflanzenphysiologie der Universität Tübingen. 1982. 74 S. gr.8. m. Textabb. 
(St.). Kt.-2).    {AM2936}  10 €  

440) Michelsen,Gerd+Horst Siebert: Ökologie lernen. Anleitungen zu einem veränderten Umgang mit Natur. Fischen 
Taschenbuch 4100Vlg. Frankfurt/M. 1985. 174 S. kt.-2). ISBN: 3596241006.   {AK5213}  3,4 €  

441) Mielchen,Volker: Landscape Planning - a new Challange for Europe. Arbeitsmaterialien Heft 42. Schriftenreihe 
des Instituts für Landespflege und Naturschutz der Universität Hannover. 147 S. Quart. mit Textabbildungen.. ISBN: 
3923285495. Institut für Landesplanung. Hannover. 2000. Guter Zustand. Broschur. mit Leinenrücken. Sprache: 
englisch   {2P2524}  15 €  

442) Milvus Braunschweig: Braunschweiger Beiträge zu Faunistik und Naturschutz. 15. (1996), 16. (1997)Jg. gr8. m. 
farb. Abb. Kt. -2)je.    {AT326}  3,93 €  
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443) Minister für Ernährung,Landwirtschaft und Forsten:  Vom Aussterben bedroht!. Die in Nordrhein-Westfalen 
besonders gefährdeten Säugetiere, Vögel, Kriechtiere und Lurche. 2. Aufl. 1982. 55 S. m. zahlr. farb. Tafeln und 
textabb. kt.-2).    {AK5148}  6 €  

444) Minister für Ernährung,Landwirtschaft und Umwelt:  Zwei Jahre Albprogramm. Baden-Württemberg. Stuttgart. 
1974. 65 S. Quart. m. zahlr. Abb. und teilweise ausklappbaren Flurkarten. (St.). kt.- 2).    {AL1733}  6 €  

445) Ministerium für Soziales,Gesundheit u.Umwelt: Rheinland-Pfalz.Umweltqualitätsbericht 1983. 1983. 127 S. 
Quart. m. Abb. +Tab. Kt. -2).    {AM1431}  7,62 €  

446) Ministerium Ländlicher Raum Baden-Württemberg:  NATURA 2000 in Baden-Württemberg. Europa gestalten 
- Natur erhalten.Inhalt u.a.: Fließgewässer. Heiden- und Gebüsche. Trocken- und Halbtrockenrasen. Moore, Sümpfe 
und Quellen. Höhlen. Eichenwälder. Reptilien. Rundmäuler und Fische. Schmetterlinge. Käfer. Libellen. Schnecken. 
162 S. gr.8.. Eigenverlag. Stuttgart. 2000. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AR1308}  13 €  

447) Mitteilungen des Badischen Landesvereins für: Naturkunde und Naturschutz Freiburg i.Bre.N.F.11 
H.3/4(1976),. , N. F. 10 H. 4(1972), N. F. 10 H. 3(1971), N. F. 10 H. 2(1970), N. F. 10 H. 1(1969), N. F. 9 H. 
4(1968), N. F.  9 H. 3(1967), N. F. 7 H. 5(1959), N. F. 7 H. 2(1958), N. F. 6 H. 5(1956), gr8. m. Abb. Kt. -2)je.    
{AT605}  6,09 €  

448) Mitteilungen für Naturkunde und Naturschutz:  1948. Aus dem Inhalt: Müller,K.: Eislöcher am Feldberg; 
Wehrle,E.: Badische Algen, hauptsächlich aus den Jahren 1854-1859; Lösch,A.: badische Equiseten. Selbstvlg. D. 
Badischen Landesvereins für Naturkunde und Naturschutz. Freiburg im Breisgau. 1948. 40 S. gr8. (St. innen u.a.d. 
Titel)(Anstreichung im Inhaltsverzeichnis a.d. Titel)(einband leicht fleckig) geheftet-2/3).    {3M1314}  8 €  

449) Mitteilungen für Naturkunde und Naturschutz:  N.F. 7, 1957, Heft 1-5 (4 Hefte). Aus dem Inhalt: Forcart,L.: Die 
Vitrinidae von Baden; Gauss,R.: Zum Parasitismus der Fächerflügler; Hasemann,W.: Geologie des 
Schönberggebietes. Selbstvlg. d. Badischen Landesvereins für Naturkunde und Naturschutz. Freiburg im Breisgau. 
1957. 421 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St. a.d. Titel)(Einband fleckig) kt-2/3).    {3M1316}  18 €  

450) Mitteilungen für Naturkunde und Naturschutz:  N.F. 7, 1957, Heft 5. Aus dem Inhalt: Kless,J.: Bemerkenswerte 
Käferarten aus der Wutachschlucht; Gauss,R.: Zum Parasitismus der Fächerflügler; Neue Natur- und 
Landschaftsschutzgebiete in Südbaden. Selbstvlg. d. Badischen Landesvereins für Naturkunde und Naturschutz. 
Freiburg im Breisgau. 1957. S. 299-421. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (Einband fingerfleckig) kt-2/3).    
{3M1317}  6 €  

451) Möbius,Karl August:  Zum Biozönose-Begriff. Kapitel aus: Die Auster und die Austernwirtschaft 1877. Karl August 
Möbius, ein Klassiker des ökologischen Denkens. Akademische Vlgsgesellschaft Geest&Portig KG. Leipzig. 1986. 
111 S. m. 9 Abb. und 1 Porträt des Verfassers. Kt.-2). ISBN: 3321000091.   {3BK774}  12 €  

452) Moll,Walter L.H.:  Taschenbuch für Umweltschutz. Band I: Chemische und technologische Informationen. 2. Aufl. 
UTB197. VIII. 237 S. m. 8 Abb. und 47 Tab. ISBN: 3798503710. Steinkopff Vlg. Darmstadt. 1978. Guter Zustand. 
Kartoniert. Unterstreichungen orange. Sprache: deutsch   {AK5249}  7 €  

453) Moll,Walter L.H.:  Taschenbuch für Umweltschutz I: Chemische und technologische. Informationen. Uni-
Taschenbuch 197. Steinkopf Vlg. Darmstadt. 1973. VIII. 237 S. m. 8 Abb. und 47 Tab. (Namensstempel auf 
Schnitt)(einige Textanstreich. rot). kt-2)Bild vom Einband. ISBN: 3798503710.   {3K3126}  6 €  

454) Moll,Walter L.H.:  Taschenbuch für Umweltschutz.Band II:Biologische Informationen. 2. Aufl. Steinkopff Vlg. 
Darmstadt. UTB511. 1976. X. 234 S. m. 3 Abb. und 50 Tab. kt.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3798504296.   
{AK5250}  8 €  

455) Moll,Walter L.H.:  Taschenbuch für Umweltschutz.Band III:Ökologische Informationen. Steinkopff Vlg. 
Darmstadt. UTB901. 1980. X. 307 S. m. 6 Abb. und 32 Tab. kt.-2). ISBN: 379850539X.   {AK5251}  7 €  

456) Moll,Walter L.H.:  Taschenbuch für Umweltschutz.Band IV:Chemikalien in der Umwelt. Reinhardt Vlg. 
München. Basel. 1987. UTB1449. 376 S. m. Tab. kt.-2). ISBN: 3497011231.   {AK5252}  10 €  

457) Mönig,Franz: Vogelschutz und -hege. in Garten, Park und Siedlung. Lehrmeister-Bücherei Nr.325. Albrecht Philler 
Vlg. Minden. (o.J.)ca.1970. 64 S. kl8. m. zwei Farbtafeln + 21 Abb. im Text. kt.-2). ISBN: 3790703257.   {AK5736} 6 €  

458) Moriber,George: Environmental Science. viii. 549 S. gr.8. m. zahlr. Textabb.. Allyn and Bacon. Boston. 1974. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Name auf Vorsatzblatt, Einband etwas fleckig. Sprache: englisch   
{AC3565}  20 €  

459) Mossakowski,Dietrich+Gerhard Roth: Environmental Adaptation an Evolution. A theoretical and Empirical 
Approach. G. Fischer Vlg. Stuttgart. New York. 1982. 302 S. gr.8. m. 80 figures and 25 tables. Kt.-2). ISBN: 
0895741814.   {AR1166}  65 €  

460) Mucke,Peter: Zum Beispiel Wasser. Lamuv Taschenbuch 105. Lamuv Vlg. Göttingen. 1991.128 S. mit 3 Tafeln. 
(St.) kt.-2)Bibl. Bild vom Einband. ISBN: 3889772676.   {3BK511}  6 €  

461) Mücke,W.+S.Rösch+C.Roller+W.Huber: Biologisches Emissions-Monotoring.Ermittlung der Zytotoxizität. 
Gentoxizität und Enzyminduktion. Institut für Toxikologie und Umwelthygiene der Technischen Universität 
München. 1998. 219 S. gr.8. m. Textabb. kt.-2). ISBN: 3980399273.   {2F2746}  10 €  

462) Mücke,Wolfgang: Praktische Anwendung toxikologischer Erkenntnisse im. Umwelthygienerecht. Vorlesung W. 
Mücke. 2. verb. Aufl. Institut für Toxikologie und Umwelthygiene der Technischen Universität München. 1997. 173 
S. gr.8. m. Textabb. kt.-2). ISBN: 3932108027.   {2F2747}  9 €  
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463) Mücke,Wolfgang(Hsg.): Aktuelle Beiträge zur Umwelttoxikologie. Institut für Toxikologie und Umwelthygiene 
der Technischen Universität München. Projektgruppe "Umwelt und Gesundheit". 1995. 188 S. gr.8. m. Textabb. kt.-
2). ISBN: 3980399222.   {2F2742}  8 €  

464) Mücke,Wolfgang(hsg.): Umwelt und Gesundheit.Human-Biomonitorung in der Anwendung. Tagung 
30.10.1996. Institut für Toxikologie und Umwelthygiene der Technischen Universität München. Projektgruppe 
"Umwelt und Gesundheit". 1996. 179 S. gr.8. m. Textabb. kt.-2). ISBN: 3932108019.   {2F2748}  10 €  

465) Mücke,Wolfgang+M.Link(Hsg.):  Biotests in der Praxis.Gesetzliche Vorgaben und ihre Umsetzung im. 
Umweltschutz. Symposium 31.5./1.6.1995 Stadthalle Braunschweig. Institut für Toxikologie und Umwelthygiene der 
Technischen Universität München. Projektgruppe "Umwelt und Gesundheit". Lange GmbH. Industriemeßtechnik. 
Düsseldorf. 1995. II. 135 S. gr.8. m. Textabb. kt.-2). ISBN: 3980399281.   {2F2745}  8 €  

466) Münchener Rückversicherungs Gesellschaft: Weltkarte der Naturgefahren. Gefährdung durch Naturgewalten. 
Katastrophenereignisse in aller Welt. 50 S. Quart. mit farbigen Faltkarten. Münchener Rück. München. 1978. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Anstreichungen in gelb. Sprache: deutsch   {2G2342}  22 €  

467) Munck,Eckehard: Die biologische Revolution. Östereichischer Bundes Vlg.  1974.  128 S.  gr8 m.  zahlr.  Abb. ,  
Pp-2)Bibl..    {R14158}  6,09 €  

468) Murdoch,William W.:  Environment. Resources, Pollution & Society. Sinauer Associates Inc. Stamford. 1971. vii. 
440 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Ecken etwas bestoßen)(Na.). Kt.-2/3)englisch. ISBN: 0878935002.   {ZZ3F2331}  9 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

Herbert Mueller 

Hannoversche Str. 62 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE45ZZZ00001218449 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte  Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kredi tkarten und PayPal. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1185 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


